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Hochwertige Materialien, höchste

Verarbeitungsqualität und absolute

Passgenauigkeit. Klassisches, zeitloses

Design und unverwechselbares Styling.

Vespa Originalzubehör wertet

Ihr Fahrzeug nicht nur optisch auf,

die hohe Funktionalität unserer

Zubehörteile optimiert auch die

Alltagstauglichkeit Ihrer Vespa.
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Z U B E H Ö R

Der hohe Standard der Vespa 946 setzt auch an das Zubehör hohe Ansprüche.
Eine reiche Auswahl beginnend von Taschen, Lenkergriffen, Sätteln über Schutzabdeckungen 

und vieles mehr wurden speziell für diese einzigartige Vespa designt und produziert.
Die Möglichkeit, dieses einzigartige Fahrzeug mit zusätzlichem Zubehör zu veredeln ist ein Privileg, 

das nicht nur dem Fahrzeug sondern auch dem Fahrer zu Gute kommt.

V E S P A  9 4 6 .  Q U A L I T Ä T  A U S  Ü B E R Z E U G U N G .

VESPA 94606 07



605816M0SR rot 605816M0SG grau

Handgemachte Helmtasche passend zur jeweiligen 
Sitzbankfarbe, passend für den 946er Helm, einfache 
und schnelle Fixierung der Tasche auf dem hinteren 
Gepäckträger

Aluminium griffe Echtleder
605826M0PN  schwarz
605826M0PC  natur

Handgemachte Griffe in Echtleder,
Die Ringe und Endkappen sind aus 
Aluminium gefräst

1B000578000C natur 1B000578000N schwarz

HELMTASCHE Kunstleder

Hochqualitative, bruchsichere Windschutzscheibe, die 
Halterungen bestehen aus gegossenem Aluminium, die 
Scheibe fügt sich nahtlos in das Gesamtbild des Fahr-
zeuges ein, Scheibenfarbe: klar

WINDSCHUTZSCHEIBE
1B000341

€ 379.-

€ 479.-

605815M0PC natur 605815M0PN schwarz

Handgemachte Helmtasche aus Leder. Passend für den 
946er Helm. Einfache und schnelle Fixierung der Tasche 
auf dem hinteren 
Gepäckträger.

HELMTASCHE ECHTLEDER

€ 799.-

Hochfunktioneller Gepäckträger zur schnellen Montage 
der Helmtasche, Halterungen aus gegossenem Aluminium, 
Der Träger passt perfekt zu den übrigen Anbauteilen und 
passt sich der Silhoutte der 946er perfekt an
Farbe: chrom/aluminium

Gepäckträger hinten
1B000008

€ 239.-

Abdeckkappen unterhalb der Sitzbank aus 
gefrästem Aluminium (Sitzbankschlossabdeckung)
mit Vespa- und 946er Logo, Nabenabdeckung aus 
gefrästem Aluminium

ALUMInium Spezialteile set
1B000579

€199.-

Handwärmer aus beschichtetem, thermoisoliertem 
Polyester für perfekten Wetterschutz, 
Vespa Metalllogo

Handwärmer
605819M 

€ 99.-

BEINDECKE
605576M008 

Hochwertige Beindecke aus beschichtetem, thermoisoliertem Polyester für 
perfekten Wetterschutz, einfache Montage und Demontage, Vespa Metalllogo

Abdeckhülle aus Lycra, passt sich perfekt den eleganten Rundungen der 946er an 
und schützt das Fahrzeug vor Staub und Schmutz, Vespa Logo

Fahrzeugabdeckung
605818M

Exklusiver Echtledersitz in edler Optik, schmutzabweisend, wasserdicht

Sitzbank echtLeder

€ 699.-

€ 184.- € 349.-

€ 209.-

€189.-

VESPA 94608 09

Aluminium griffe kunstleder
605827M0SR rot

605827M0SG grau

Handgemachte Griffe passend zur 
jeweiligen Sitzbankfarbe, Die Ringe 
und Endkappen sind aus Aluminium 
gefräst
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sportscheibe

Transparente Sportscheibe, high quality Methacrylat, 
kratz- und stoßfest, für das Fahrzeug homologiert

Stärke:	 4 mm
Höhe:	 ca. 200 mm
Breite:	 ca. 470 mm

sportscheibe

Windschirm niedrig, getönt, high quality Methacrylat, 
kratz- und stoßfest, für das Fahrzeug homologiert

Windschirm hoch, klar, high quality Methacrylat, 
kratz- und stoßfest, für das Fahrzeug homologiert

Stärke:	 4 mm
Höhe:	 ca. 200 mm
Breite:	 ca. 470 mm

656044 (getönt)

STOSSSTANGE VORNE

Schützt den Kotflügel bei Stürzen

verchromt

gepäckträger VORNE

verchromt, mit Vespa Logo

672321

WINDSCHIRM
672901 (klare Scheibe)

windschirm Medium

Transparente, mittelhohe Scheibe, Kratz- und stoßfestes 
Methacrylat, für das Fahrzeug homologiert

675048

Stärke:	 4 mm
Höhe: 	 ca. 360 mm

654451

Stärke:	 4 mm
Höhe:	 ca. 730 mm
Breite:	 ca. 690 mm

sturzbügel Hinten

Schützt die Seitenteile bei Stürzen

verchromt, mit Vespa Logo

602960M 602890M

€129.- €134.-

€ 94.-

€ 249.-

€164.-

€ 159.-

€ 279.-



VESPA GTS12

Farbe: braun € 525.-

SITZBANK ECHTLEDER

Einteilige, handgearbeitete Echtledersitzbank,
mit Spezialwachs imprägniert

602935M0BR

LEHne für Topcase
ECHTLEDER
Passend zur Echtledersitzbank

Farbe: braun € 255.-

623029M0PM

INNENTASCHE für 
Topcase
Aus hochwertigem Echtleder und gewebtem Textil,
gepolstertes Extrafach (z.B. für Notebook)

Farbe: braun/beige € 252.-

602927M

Sportsitzbank 
„CORSA GTS“

Farbe: schwarz

€ 249.-

605677M

Im Retrodesign der legendären „Giuliari 
Corsa“ Sitzbank aus den 70ern, mit Gel-
Einlage

FUSSMATTE

Aus strapazierfähigem, schwarzem Gummi, mit 
Vespa Logo

€ 42.-

602734M

Fassungsvermögen ca. 42 Liter komplett in Fahrzeugfarbe 
lackiert, mit verchromtem Vespa Logo und farblich abge-
stimmter Rückenlehne	

TOP CASE 

623698MXN2	 Nero Vulcano 98/A
623698M0DE	 Blue Midneight 222/A
623698M0GV	 Bronzo Perseo 579
623698M0HA	 Grigio Dolomiti 770/B

€ 249.-

Ersatzteile Top Case
Schloss inkl. 2 Schlüssel    299676

Reflektorkit (li. + re.)    602782M

€ 19.-
€ 14.-

ERSATZLEHNE Top CASe
Passend zur Sitzbank

€ 49.-
623029M0CU	 beige
623029M0SM	 braun

Symbolfoto
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MAlossi multivar2000

Variator mit passendem Rollensatz und Feder für 
gleichmäßige kraftvolle Beschleunigung

€ 159.-

MA5111885
MALOSSI delta-Clutch
kupplung
Stufenlose Einstellung der Einkuppeldrehzahl

MA5211821

MAlossi X-KEVLAR 
Riemen
Kevlarverstärkter Spezialkeilriemen

€ 89.-

MA6113027

DB-KILLER 28mm

DB-KILLER 32mm
V-TUV019

V-TUV071

EINSTECK Kat

Passender Kat für Akrapovic Slip-On 
Auspuff-Endtopf

Noch kernigerer Sound durch veränderten Durchmesser

P-KAT-028
AKRAPOVIC
SLIP-ON ENDTOPF
Satter, kerniger Sound, herausragende Optik und 
spürbare Leistungssteigerung, einfachste Montage.
Nur mit optionalem Einsteck-Kat für die Straße zugelassen!  

S-VE3SO4-HRSS 

S-VE3SO3-HRBL

€ 534.-

MALOSSI DämpFer RS24
VOrne

MALOSSI DämpFer RS24
HINTEN (paar)

Hightech Racing-Federbeine mit Einstellmöglichkeit für 
Federvorspannung

Hightech Racing-Federbein mit Einstellmöglichkeit für 
Druckstufe und Federvorspannung

€ 249.-

€ 333.-

MA4614137

MA4613185

€ 164.-

€ 99.-

€ 57.-

€ 57.-

€ 489.-
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plane INDOOR
Perfekter Staub- und Schmutzschutz, Polyester-Stretch
passt sich jeder Form an, weiches Innenmaterial (Lack-
schutz), Vespa Schriftzug

Farbe: schwarz Farbe: grau

€ 99.- € 149.-

BEINDECKE
Perfekte Passform, optimaler Kälte- und Nässeschutz,
einfache Montage, Obermaterial PVC, Innenfutter aus 
Kunstfell, integrierte Sitzbankabdeckung

Farbe: schwarz

605576M005

€139.-

ABdeckplane
Hochwertiger Nässeschutz, optimale Luftdurchlässigkeit,
Reflektorstreifen, transparente Nummerntafelabdeckung,
Vespa Schriftzug

605291M001 605420M

HEIZGRIFFE „light“

Einfache Montage, lange Lebensdauer, robuster Kabel-
knickschutz am Griffausgang, regen- und spritzwasser-
dichte Schaltereinheit. Temperatur in 2 Stufen regelbar, 
fertig vorverkabelt

€ 69,90

ALARMANLAGE E-POWER

Einfache Montage, multifunktionale Fernbedienung, 
wasserdicht, sehr widerstandsfähig, geringer Stromver-
brauch

€ 179.-

602780M

OF698
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HANDGRIFFE ALU/Leder

Aluminium Handgriffe mit Leder

602948M002   schwarz
602948M0BR  braun

€ 79.-

HEBELSET Aluminium

CNC gefräst aus hochfestem Alumi-
nium, Abstand zum Griff in 20 Klicks 
einstellbar, stufenlos verstellbare 
Hebellänge

Farbe: schwarz
1002013SSV

€ 174.- € 174.-

Farbe: titan/schwarz
1002013GSV

Race-Rollerreifen mit Straßenzulassung, rennsportliche 
Laufflächenmischung mit exzellenter Haftung, speziell 
an die harten Rennbedingungen ausgelegte Karkasskon-
struktion, hoher Slickanteil für reduzierten Abrieb und 
maximalen Grip

CONTI TWIST RACECONTI TWIST Weisswand

Vorderreifen
 120/70-12 M/C 58P TL   

0220017

Hinterreifen
 130/70-12 M/C 62P TL   

0220016

€ 104.- € 108.-

Vorderreifen 
120/70-12 M/C 51P TL   

0220018

€ 79.-

Hinterreifen
 130/70-12 M/C 56P TL   

0220019

€ 82.-

Rollerreifen mit hoher Laufleistung und hervorragen-
der Haftung auf nasser und trockener Straße. Präzises 
Handling und harmonische Fahreigenschaften vermitteln  
ein sicheres Fahrgefühl
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sportscheibe

Transparente Sportscheibe, high quality Methacrylat, 
kratz- und stoßfest, für das Fahrzeug homologiert

Stärke:	 4 mm
Höhe:	 ca. 200 mm
Breite:	 ca. 470 mm

672901 (klare Scheibe)

€129.-

sportscheibe

Windschirm niedrig, getönt, high quality Methacrylat, 
kratz- und stoßfest, für das Fahrzeug homologiert

Stärke:	 4 mm
Höhe:	 ca. 200 mm
Breite:	 ca. 470 mm

656044 (getönt)

€134.-

STOSSSTANGE VORNE

Schützt den Kotflügel bei Stürzen

verchromt

602890M

€ 94.-

gepäckträger VORNE

verchromt, mit Vespa Logo

672321

€ 249.-

Windschirm hoch, klar, high quality Methacrylat, 
kratz- und stoßfest, für das Fahrzeug homologiert

Schürzenleisten-Kit Farbe: schwarz

WINDSCHIRM

SCHÜRZENLEISTEN-Kit

654451

577180BJ

Stärke:	 4 mm
Höhe:	 ca. 730 mm
Breite:	 ca. 690 mm €164.-

€ 54.-

windschirm Medium

Transparente, mittelhohe Scheibe, kratz- und stoßfestes 
Methacrylat, für das Fahrzeug homologiert

675048

Stärke:	 4 mm
Höhe: 	 ca. 360 mm € 159.-

sturzbügel Hinten

Schützt die Seitenteile bei Stürzen

verchromt, mit Vespa Logo

602960M

€ 279.-
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INNENTASCHE für 
Topcase
Aus hochwertigem Echtleder und gewebtem Textil,
gepolstertes Extrafach (z.B. für Notebook)

Farbe: braun/beige

€ 252.-

602927M

Fassungsvermögen ca. 42 Liter komplett in Fahrzeugfar-
be lackiert, mit verchromtem Vespa Logo und farblich 
abgestimmter Rückenlehne	

Zur Montage erforderlicher Topcaseträger

Zur Montage von original Top Case geeignet

TOP CASE 

FUSSMATTE

Aus strapazierfähigem, schwarzem Gummi, mit 
Vespa Logo

€ 42.-

602734M

Sportsitzbank  „CORSA GTS“

Farbe: schwarz

€ 249.-

605677M

Im Retrodesign der legendären „Giuliari 
Corsa“ Sitzbank aus den 70ern, mit Gel-
Einlage

623698S090	  Nero Lucido 94
623698S0R7	  Rosso Dragon 894
623698S0BR	  Bianco Montebianco 544

LEHNE für Top CASe

Farbe: schwarz

€ 49.-

655883M0NB

€ 289.-

TRÄGER Hinten

Zur Montage eines 32 Liter Universal Top Case

€ 112.-

Farbe: chrom

657081

gepäckträger Hinten
„original“

Farbe: chrom

€ 189.-

605665M

Ersatzteile Top Case
Schloss inkl. 2 Schlüssel	 299676
Reflektorkit (li. + re.)	 602782M

€ 19.-

€ 189.-

€ 14.-

19

Für linke und rechte Seite

verkleidungsset 
HINTEN CARBON LOOK

€ 89.- kotflügZIERSTAB vorne 
CARBON LOOK

auspuffabdeckung
CARBON LOOK

hupenverkleidung
CARBON LOOK
605465M005

Variomatikdeckelabdeckung HINTEN 
CARBON LOOK

€ 21.-

€ 21.-

€ 21.-
605465M002

abdeckung vorderradschwinge
CARBON LOOK
605465M003

605465M001

€ 42.-

605465M004

Emblem muss separat bestellt werden

605465M006

HEBELSET Aluminium
CNC gefräst aus hochfestem Aluminium, 
Abstand zum Griff in 20 Klicks einstell-
bar, stufenlos verstellbare Hebellänge

Farbe: schwarz
1002013SSV

€ 174.- € 174.-

Farbe: titan/schwarz
1002013GSV

€ 42.-

605665M
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MALOSSI delta-Clutch
kupplung MA5211821

€ 164.-

Stufenlose Einstellung der Einkuppeldrehzahl

MAlossi X-KEVLAR 
Riemen
Kevlarverstärkter Spezialkeilriemen

MAlossi multivar2000

Variator mit passendem Rollensatz und Feder für 
gleichmäßige kraftvolle Beschleunigung

GTS 125ie
MA5111397

GTS 300ie
MA5111885

€ 159.-

€ 159.-

DB-KILLER 28mm

DB-KILLER 32mm

€ 57.-

€ 57.-
V-TUV019

V-TUV071

EINSTECK Kat

Passender Kat für Akrapovic Slip-On 
Auspuff-Endtopf

Noch kernigerer Sound durch veränderten Durchmesser

€ 99.-
P-KAT-028

MALOSSI DämpFer RS24
VOrne

MALOSSI DämpFer RS24
HINTEN (paar)

Hightech Racing-Federbeine mit Einstellmöglichkeit für 
Federvorspannung

Hightech Racing-Federbein mit Einstellmöglichkeit für 
Druckstufe und Federvorspannung

€ 249.-

€ 333.-

MA4614137

MA4613185

GTS 125ie
MA6111437

€ 55.-

€ 89.-

GTS 300ie
MA6113027

AKRAPOVIC
SLIP-ON ENDTOPF
Satter, kerniger Sound, herausragende Optik und spürbare 
Leistungssteigerung, einfachste Montage.
Nur mit optionalem Einsteck-Kat für die Straße zugelassen!  

21

Farbe: schwarzFarbe: schwarz

€ 99.-

BEINDECKE
Perfekte Passform, optimaler Kälte- und Nässeschutz,
einfache Montage, Obermaterial PVC, Innenfutter aus 
Kunstfell, integrierte Sitzbankabdeckung

605576M005

€ 139.-

ABdeckplane
Hochwertiger Nässeschutz, optimale Luftdurchlässigkeit,
Reflektorstreifen, transparente Nummerntafelabdeckung,
Vespa Schriftzug

605291M001 plane INDOOR
Perfekter Staub- und Schmutzschutz, Polyester-Stretch
passt sich jeder Form an, weiches Innenmaterial (Lack-
schutz), Vespa Schriftzug

Farbe: grau

€ 149.-

605420M

HANDGRIFFE ALU/Leder

Aluminium Handgriffe mit Leder

602948M002   schwarz
602948M0BR  braun

€ 79.-

HEIZGRIFFE „light“

Einfache Montage, lange Lebensdauer, robuster Kabel-
knickschutz am Griffausgang, regen- und spritzwasserdichte 
Schaltereinheit. Temperatur in 2 Stufen regelbar, fertig 
vorverkabelt

€ 69,90

OF698

Race-Rollerreifen mit Straßenzulassung, rennsportliche 
Laufflächenmischung mit exzellenter Haftung, speziell 
an die harten Rennbedingungen ausgelegte Karkasskon-
struktion, hoher Slickanteil für reduzierten Abrieb und 
maximalen Grip

CONTI TWIST RACECONTI TWIST WEISSWAND
Rollerreifen mit hoher Laufleistung und hervorragen-
der Haftung auf nasser und trockener Straße. Präzises 
Handling und harmonische Fahreigenschaften vermitteln  
ein sicheres Fahrgefühl

€ 104.- € 108.-

Vorderreifen
 120/70-12 M/C 58P TL   

0220017

Hinterreifen
 130/70-12 M/C 62P TL   

0220016

€ 79.- € 82.-

Vorderreifen 
120/70-12 M/C 51P TL   

0220018

Hinterreifen
 130/70-12 M/C 56P TL   

0220019

S-VE3SO4-HRSS 

S-VE3SO3-HRBL

€ 534.-

€ 489.-
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sportscheibe

Transparente Sportscheibe, high quality Methacrylat, 
kratz- und stoßfest, für das Fahrzeug homologiert

Stärke:	 4 mm
Höhe:	 ca. 200 mm
Breite:	 ca. 470 mm € 129.-

Windschirm hoch, klar, high quality Methacrylat, 
kratz- und stoßfest, für das Fahrzeug homologiert

gepäckträger VORNE
verchromt, mit Vespa Logo

€ 249.-

672321

WINDSCHIRM

€ 164.-

672901 (klare Scheibe)

windschirm Medium
Mittelhohe Scheibe, Kratz- und stoßfestes Methacrylat, 
für das Fahrzeug homologiert

€ 159.-

675048

Stärke:	 4 mm
Höhe:	 ca. 360 mm

654451

Stärke:	 4 mm
Höhe:	 ca. 730 mm
Breite:	 ca. 690 mm

sturzbügel Hinten

Schützt die Seitenteile bei Stürzen

verchromt, mit Vespa Logo

€ 279.-

602960M
STOSSSTANGE VORNE

Schützt den Kotflügel bei Stürzen

verchromt

€ 94.-

602890M

sportscheibe

Windschirm niedrig, getönt, high quality Methacrylat, 
kratz- und stoßfest, für das Fahrzeug homologiert

Stärke:	 4 mm
Höhe:	 ca. 200 mm
Breite:	 ca. 470 mm

656044 (getönt)Fassungsvermögen ca. 42 Liter komplett in Fahrzeugfarbe 
lackiert, mit verchromtem Vespa Logo und farblich abge-
stimmter Rückenlehne

TOP CASE 

623698S0NL	 Nero Abisso 85/B (bis 2012)
623698S1NL	 Nero Abisso 85/B (ab 2013)
623698S0EZ	 Grigio Titano 742/B
623698S0AS	 Arancio Competizione 963/A

€ 289.-

€134.-

Ersatzteile Top Case
Schloss inkl. 2 Schlüssel	 299676
Reflektorkit (li. + re.)	 602782M

€ 19.-

€ 189.-

€ 14.-

Zur Montage erforderlicher Topcaseträger
605665M
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TRÄGER Hinten

Zur Montage eines 32 Liter Universal Top Case

€ 112.-

Farbe: chrom

657081
gepäckträger Hinten „original“

SCHÜRZENLEISTEN-Kit

Farbe: chrom

€ 189.-

605665M

577180BJ

Sportsitzbank  „CORSA GTS“

Farbe: schwarz

€ 249.-

605677M

Im Retrodesign der legendären „Giuliari 
Corsa“ Sitzbank aus den 70ern, mit Gel-
Einlage

INNENTASCHE für Topcase

Aus hochwertigem Echtleder und gewebtem Textil,
gepolstertes Extrafach (z.B. für Notebook)

Farbe: braun/beige
€ 252.-

602927M
LEHNE für Top CASe

Farbe: schwarz
€ 49.-

623029M0SS (mit weissem Keder)
623029M1SS (mit orangenem Keder)

FUSSMATTE

Aus strapazierfähigem, schwarzem Gummi, mit 
Vespa Logo

€ 42.-

602734M

HEIZGRIFFE „light“

Einfache Montage, lange Lebensdauer, robuster Kabel-
knickschutz am Griffausgang, regen- und spritzwasser-
dichte Schaltereinheit. Temperatur in 2 Stufen regelbar, 
fertig vorverkabelt

€ 69,90

OF698

ALARMANLAGE E-POWER

Einfache Montage, multifunktionale Fernbedienung, 
wasserdicht, sehr widerstandsfähig, geringer Stromver-
brauch

€ 179.-

602780M

Zur Montage von original Top Case geeignet
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MALOSSI delta-Clutch
kupplung MA5211821

Stufenlose Einstellung der Einkuppeldrehzahl

MAlossi X-KEVLAR 
Riemen
Kevlarverstärkter Spezialkeilriemen

MAlossi multivar2000

Variator mit passendem Rollensatz und Feder für 
gleichmäßige kraftvolle Beschleunigung

GTS 125ie
MA5111397

GTS 300ie
MA5111885

€ 159.-

€ 159.-

GTS 125ie
MA6111437

€ 55.-

€ 89.-

GTS 300ie
MA6113027

DB-KILLER 28mm

DB-KILLER 32mm

€ 57.-

€ 57.-
V-TUV019

V-TUV071

EINSTECK Kat

Passender Kat für Akrapovic Slip-On 
Auspuff-Endtopf

Noch kernigerer Sound durch veränderten Durchmesser

€ 99.-
P-KAT-028

AKRAPOVIC
SLIP-ON ENDTOPF
Satter, kerniger Sound, herausragende Optik und 
spürbare Leistungssteigerung, einfachste Montage.
Nur mit optionalem Einsteck-Kat für die Straße zugelassen!  

MALOSSI DämpFer RS24
VOrne

MALOSSI DämpFer RS24
HINTEN (paar)

Hightech Racing-Federbeine mit Einstellmöglichkeit für 
Federvorspannung

Hightech Racing-Federbein mit Einstellmöglichkeit für 
Druckstufe und Federvorspannung

€ 249.-

€ 333.-

MA4614137

MA4613185

€ 164.-

€ 54.-

Schürzenleisten-Kit, 
Farbe: schwarz

S-VE3SO4-HRSS 

S-VE3SO3-HRBL

€ 534.-

€ 489.-
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HANDGRIFFE ALU/Leder

Aluminium Handgriffe mit Leder

602948M002   schwarz
602948M0BR  braun

€ 79.-

plane INDOOR
Perfekter Staub- und Schmutzschutz, Polyester-Stretch
passt sich jeder Form an, weiches Innenmaterial (Lack-
schutz), Vespa Schriftzug

Farbe: grau

€ 149.-

BEINDECKE
Perfekte Passform, optimaler Kälte- und Nässeschutz,
einfache Montage, Obermaterial PVC, Innenfutter aus 
Kunstfell, integrierte Sitzbankabdeckung

Farbe: schwarz

605576M005

€ 139.-

Farbe: schwarz

€ 99.-

ABdeckplane
Hochwertiger Nässeschutz, optimale Luftdurchlässigkeit,
Reflektorstreifen, transparente Nummerntafelabdeckung,
Vespa Schriftzug

605291M001

605420M

Für linke und rechte Seite

verkleidungsset 
HINTEN CARBON LOOK

€ 89.- auspuffabdeckung
CARBON LOOK

hupenverkleidung
CARBON LOOK
605465M005

Variomatikdeckelabdeckung HINTEN 
CARBON LOOK

€ 21.- € 21.-
605465M002

abdeckung vorderradschwinge
CARBON LOOK
605465M003

605465M001

€ 42.-

kotflügEZIERSTAB vorne 
CARBON LOOK

€ 21.-

605465M004

Emblem muss separat bestellt werden

605465M006

€ 42.-

HEBELSET Aluminium
CNC gefräst aus hochfestem Aluminium, 
Abstand zum Griff in 20 Klicks einstell-
bar, stufenlos verstellbare Hebellänge

Farbe: schwarz
1002013SSV

€ 174.- € 174.-

Farbe: titan/schwarz
1002013GSV

Race-Rollerreifen mit Straßenzulassung, rennsportliche 
Laufflächenmischung mit exzellenter Haftung, speziell 
an die harten Rennbedingungen ausgelegte Karkasskon-
struktion, hoher Slickanteil für reduzierten Abrieb und 
maximalen Grip

CONTI TWIST RACECONTI TWIST WEISSWAND
Rollerreifen mit hoher Laufleistung und hervorragen-
der Haftung auf nasser und trockener Straße. Präzises 
Handling und harmonische Fahreigenschaften vermitteln  
ein sicheres Fahrgefühl

€ 104.-

Vorderreifen
 120/70-12 M/C 58P TL   

0220017

€ 108.-

Hinterreifen
 130/70-12 M/C 62P TL   

0220016

€ 79.- € 82.-

Vorderreifen 
120/70-12 M/C 51P TL   

0220018

Hinterreifen
 130/70-12 M/C 56P TL   

0220019
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TOP CASE 

€ 249.-

Fassungsvermögen ca. 42 Liter komplett in Fahrzeugfar-
be lackiert, mit verchromtem Vespa Logo und farblich 
abgestimmter Rückenlehne	

623698M0M5   Marrone Terra di Toscana 112/A (bis 2011)
623698M1M5   Marrone Terra di Toscana 112/A (ab 2012)
623698M0H8   Grigio Apuano 769/B

sturzbügel Hinten

Schützt die Seitenteile bei Stürzen

verchromt, mit Vespa Logo

€ 279.-

602960M

windschirm Medium

Transparente, mittelhohe, Kratz- und stoßfestes 
Methacrylat, für das Fahrzeug homologiert

€ 159.-

675048

Stärke:	 4 mm
Höhe:	 ca. 360 mm

sportscheibe

Windschirm niedrig, getönt, high quality Methacrylat, 
kratz- und stoßfest, für das Fahrzeug homologiert

Stärke:	 4 mm
Höhe:	 ca. 200 mm
Breite:	 ca. 470 mm

656044 (getönt)

€ 134.-

Windschirm hoch, klar, high quality Methacrylat, 
kratz- und stoßfest, für das Fahrzeug homologiert

WINDSCHIRM

€ 164.-

654451

Stärke:	 4 mm
Höhe:	 ca. 730 mm
Breite:	 ca. 690 mm

ERSATZLEHNE Top CASe
Farbe: braun

623029M0SM	 (bis 2011)	
623029M1SM	 (ab 2012) € 49.-

Symbolfoto

Ersatzteile Top Case
Schloss inkl. 2 Schlüssel	 299676
Reflektorkit (li. + re.)	 602782M

€ 19.-
€ 14.-
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Farbe: braun € 525.-

SITZBANK ECHTLEDER

Einteilige, handgearbeitete Echtledersitzbank,
mit Spezialwachs imprägniert

602935M0BR
LEHne für Topcase ECHTLEDER

Passend zur Echtledersitzbank

Farbe: braun € 255.-

623029M0PM

FUSSMATTE

Aus strapazierfähigem, schwarzem Gummi mit 
Vespa Logo

€ 42.-

602734M

Sportsitzbank 
„CORSA GTS“

Farbe: schwarz

€ 249.-

605677M

Im Retrodesign der legendären „Giuliari 
Corsa“ Sitzbank aus den 70ern, mit Gel-
Einlage

INNENTASCHE für  Topcase

Aus hochwertigem Echtleder und gewebtem Textil
Gepolstertes Extrafach (z.B. für Notebook)

Farbe: braun/beige

€ 252.-

602927M
STOSSSTANGE VORNE

Schützt den Kotflügel bei Stürzen

Verchromt

€ 94.-

602890M

31

MAlossi multivar2000

Variator mit passendem Rollensatz und Feder für 
gleichmäßige kraftvolle Beschleunigung

MA5111885
MAlossi X-KEVLAR Riemen

Kevlarverstärkter Spezialkeilriemen

MA6113027
MALOSSI delta-Clutch kupplung

Stufenlose Einstellung der Einkuppeldrehzahl

MA5211821

MALOSSI DämpFer RS24
VOrne

MALOSSI DämpFer RS24
HINTEN (paar)

Hightech Racing-Federbeine mit Einstellmöglichkeit für 
Federvorspannung

Hightech Racing-Federbein mit Einstellmöglichkeit für 
Druckstufe und Federvorspannung

MA4614137

MA4613185

DB-KILLER 28mm

DB-KILLER 32mm
V-TUV019

V-TUV071

EINSTECK Kat

Passender Kat für Akrapovic Slip-On 
Auspuff-Endtopf

Noch kernigerer Sound durch veränderten Durchmesser

P-KAT-028
AKRAPOVIC
SLIP-ON ENDTOPF
Satter, kerniger Sound, herausragende Optik und 
spürbare Leistungssteigerung, einfachste Montage.
Nur mit optionalem Einsteck-Kat für die Straße zugelassen!  

€ 159.-€ 89.-

€ 57.-

€ 57.-

€ 99.-€ 249.-

€ 333.-

€ 164.-

S-VE3SO4-HRSS 

S-VE3SO3-HRBL

€ 534.-

€ 489.-
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HANDGRIFFE ALU/Leder

Aluminium Handgriffe mit Leder

602948M002   schwarz
602948M0BR  braun

€ 79.-

ALARMANLAGE E-POWER

Einfache Montage, multifunktionale Fernbedienung, 
wasserdicht, sehr widerstandsfähig, geringer Stromver-
brauch

€ 179.-

602780M
HEIZGRIFFE „light“

Einfache Montage, lange Lebensdauer, robuster Kabel-
knickschutz am Griffausgang, regen- und spritzwasserdichte 
Schaltereinheit. Temperatur in 2 Stufen regelbar, fertig 
vorverkabelt

€ 69,90

OF698

HEBELSET Aluminium

CNC gefräst aus hochfestem Aluminium, Abstand zum 
Griff in 20 Klicks einstellbar, stufenlos verstellbare 
Hebellänge

Farbe: schwarz
1002013SSV

€ 174.-

€ 174.-

Farbe: titan/schwarz
1002013GSV

33

Farbe: schwarz

BEINDECKE
Perfekte Passform, optimaler Kälte- und Nässeschutz,
einfache Montage, Obermaterial PVC, Innenfutter aus 
Kunstfell, integrierte Sitzbankabdeckung

605576M005

€ 139.-

Farbe: schwarz

€ 99.-

ABdeckplane
Hochwertiger Nässeschutz, optimale Luftdurchlässigkeit,
Reflektorstreifen, transparente Nummerntafelabdeckung,
Vespa Schriftzug

605291M001

plane INDOOR
Perfekter Staub- und Schmutzschutz, Polyester-Stretch
passt sich jeder Form an, weiches Innenmaterial (Lack-
schutz), Vespa Schriftzug

Farbe: grau

€ 149.-

605420M

Race-Rollerreifen mit Straßenzulassung, rennsportliche 
Laufflächenmischung mit exzellenter Haftung, speziell 
an die harten Rennbedingungen ausgelegte Karkasskon-
struktion, hoher Slickanteil für reduzierten Abrieb und 
maximalen Grip

CONTI TWIST RACECONTI TWIST WEISSWAND
Rollerreifen mit hoher Laufleistung und hervorragen-
der Haftung auf nasser und trockener Straße. Präzises 
Handling und harmonische Fahreigenschaften vermitteln  
ein sicheres Fahrgefühl

€ 104.- € 108.-

Vorderreifen
 120/70-12 M/C 58P TL   

0220017

Hinterreifen
 130/70-12 M/C 62P TL   

0220016

€ 79.-

Vorderreifen 
120/70-12 M/C 51P TL   

0220018

€ 82.-

Hinterreifen
 130/70-12 M/C 56P TL   

0220019
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sturzbügel Hinten

Schützt die Seitenteile bei Stürzen

verchromt, mit Vespa Logo

€ 279.-

602960M

Windschirm hoch, klar, high quality Methacrylat, 
kratz- und stoßfest, für das Fahrzeug homologiert

WINDSCHIRM

€ 289.-

624699

Stärke:	 4 mm
Höhe:	 ca. 700mm

farblich passend zur Sitzbank

ERSATZLEHNE Echtleder

ERSATZLEHNE

623029M0PM	 braun

623029MYR1	 dunkelrot, für Rosso Chianti 102/A
623029M0M9	 braun, für Marrone Etna 122/A
623029M0GR	 grau, für Nero Lucido 94

Fassungsvermögen ca. 42 Liter komplett in Fahrzeugfarbe 
lackiert mit verchromtem Vespa Logo und farblich abge-
stimmter Echtlederrückenlehne	

Fassungsvermögen ca. 42 Liter, komplett in Fahrzeugfar-
be lackiert, mit verchromtem Vespa Logo und farblich 
abgestimmter Rückenlehne	

TOP CASE 

TOP CASE 

€ 499.-

€ 299.-

623698M0M4	 Siena Avorio 552 
623698M0VG	 Verde Portofino 305/A

€ 255.-

€ 49.-

INNENTASCHE für Topcase

Aus hochwertigem Echtleder und gewebtem Textil
Gepolstertes Extrafach (z.B. für Notebook)
Farbe: braun/beige

€ 252.-

602927M
gepäckträger VORNE

€ 249.-

672321

STOSSSTANGE VORNE

Schützt den Kotflügel bei Stürzen

verchromt

602890M

Farbe: braun € 525.-

SITZBANK ECHTLEDER

Einteilige, handgearbeitete Echtledersitzbank,
mit Spezialwachs imprägniert

602935M0BR

verchromt, mit Vespa Logo

€ 94.-

623698MYR1	 Rosso Chianti 102/A
623698M0M9	 Marrone Etna 122/A
623698M091	 Nero Lucido 94
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BEINDECKE
Perfekte Passform, optimaler Kälte- und Nässeschutz,
einfache Montage, Obermaterial PVC, Innenfutter aus 
Kunstfell, integrierte Sitzbankabdeckung

Farbe: schwarz

605576M005

€ 139.-

MALOSSI delta-Clutch
kupplung
Stufenlose Einstellung der Einkuppeldrehzahl

€ 164.-

MA5211821

GTV 250ie/300ie

MAlossi X-KEVLAR 
Riemen
Kevlarverstärkter Spezialkeilriemen

MA6113027

€ 89.-
GTV 250ie/300ie

MAlossi multivar2000

Variator mit passendem Rollensatz und Feder für 
gleichmäßige kraftvolle Beschleunigung

MA5111885

€ 159.-
GTV 250ie/300ie

AKRAPOVIC
SLIP-ON ENDTOPF
Satter, kerniger Sound, herausragende Optik und 
spürbare Leistungssteigerung, einfachste Montage.
Nur mit optionalem Einsteck-Kat für die Straße zugelassen!  

HEBELSET Aluminium

CNC gefräst aus hochfestem Aluminium, Abstand zum 
Griff in 20 Klicks einstellbar, stufenlos verstellbare 
Hebellänge

Farbe: schwarz

1002013SSV

€ 174.-

Farbe: titan/schwarz

1002013GSV

€ 174.-

DB-KILLER 28mm

DB-KILLER 32mm

€ 57.-

€ 57.-

V-TUV019

V-TUV071

EINSTECK Kat

Passender Kat für Akrapovic Slip-On 
Auspuff-Endtopf

Noch kernigerer Sound durch veränderten Durchmesser

€ 99.-

P-KAT-028
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HANDGRIFFE ALU/Leder

Aluminium Handgriffe mit Leder

602948M002   schwarz
602948M0BR  braun

79.-

ALARMANLAGE E-POWER

Einfache Montage, multifunktionale Fernbedienung, 
wasserdicht, sehr widerstandsfähig, geringer Stromver-
brauch

179.-

602780M
HEIZGRIFFE „light“

Einfache Montage, lange Lebensdauer, robuster Kabel-
knickschutz am Griffausgang, regen- und spritzwasserdichte 
Schaltereinheit. Temperatur in 2 Stufen regelbar, fertig 
vorverkabelt

€ 69,90

OF698

plane INDOOR
Perfekter Staub- und Schmutzschutz, Polyester-Stretch
passt sich jeder Form an, weiches Innenmaterial (Lack-
schutz), Vespa Schriftzug

Farbe: grau

€ 149.-

Farbe: schwarz

€ 99.-

ABdeckplane
Hochwertiger Nässeschutz, optimale Luftdurchlässigkeit,
Reflektorstreifen, transparente Nummerntafelabdeckung,
Vespa Schriftzug

605291M001

605420M

CONTI TWIST WEISSWAND
Rollerreifen mit hoher Laufleistung und hervorragen-
der Haftung auf nasser und trockener Straße. Präzises 
Handling und harmonische Fahreigenschaften vermitteln  
ein sicheres Fahrgefühl

€ 104.-

Vorderreifen
 120/70-12 M/C 58P TL   

0220017

€ 108.-

Hinterreifen
 130/70-12 M/C 62P TL   

0220016

Race-Rollerreifen mit Straßenzulassung, rennsportliche 
Laufflächenmischung mit exzellenter Haftung, speziell 
an die harten Rennbedingungen ausgelegte Karkasskon-
struktion, hoher Slickanteil für reduzierten Abrieb und 
maximalen Grip

CONTI TWIST RACE

€ 79.-

Vorderreifen 
120/70-12 M/C 51P TL   

0220018

€ 82.-

Hinterreifen
 130/70-12 M/C 56P TL   

0220019

S-VE3SO4-HRSS 

S-VE3SO3-HRBL

€ 534.-

€ 489.-
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Windschirm hoch, klar, high quality Methacrylat, 
kratz- und stoßfest, für das Fahrzeug homologiert

WINDSCHIRM

€ 259.-

sportscheibe

Transparente Sportscheibe, high quality Methacrylat, 
kratz- und stoßfest, für das Fahrzeug homologiert

Stärke:	 4 mm
Höhe:	 ca. 170 mm
Breite:	 ca. 470 mm

€ 159.- € 169.-

1B000811 (klare Scheibe) 1B001042

Stärke:	 4 mm
Höhe:	 ca. 730 mm
Breite:	 ca. 690 mm

sportscheibe

Windschirm niedrig, getönt, high quality Methacrylat, 
kratz- und stoßfest, für das Fahrzeug homologiert

Stärke:	 4 mm
Höhe:	 ca. 170 mm
Breite:	 ca. 470 mm

1B000909 (getönt)
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Fassungsvermögen ca. 32 Liter komplett in Fahrzeug-
farbe lackiert, mit Vespa Logo und Reflektor,
Montageträger und Rückenlehne in Sitzbankfarbe 
optional erhältlich

TOP CASE 

€ 224.-

1B00001600BR	 Montebianco 544
1B00001600R7	 Rosso Dragon 894
1B00001600DE	 Blu Midnight 222/A
1B0000160XN2	 Nero Vulcano 98/A
1B00001600AZ	 Azzurro Marechiaro 260/A
1B00001600MD	 Marrone Creta Sense 129/A

Passend zur Sitzbankfarbe

RÜCKENlehne TOP CASE 

€ 59.-

1B001076000R	 rot
1B001076000G	 grau
1B001076000B	 beige	

TOP case Innentasche

Praktische Innentasche für Primavera-Topcase, wasserdichter Reissverschluss,
verstellbarer Umhängegurt, Vespa Logo

BEINDECKE ECHTLEDER GEPÄCKTASCHE
605576M010 605887M00N   schwarz 605887M00M   braun

Farbe: schwarz

€174.-

€ 449.-

€109.-

Perfekte Passform, optimaler Kälte- und Nässeschutz, 
einfache Montage, Obermaterial PVC, Innenfutter
aus Kunstfell, integrierte Sitzbankabdeckung,
optimaler Fahrkomfort durch innovatives 
Anti-Flatter-System

Handgemachte Gepäcktasche aus hochwertigem Leder, Platz für einen Jethelm, einfache 
Montage auf Originalgepäckträger (zur Montage erforderlicher Gepäckträger 1B000789)

gepäckträger VORNE

verchromt,
mit Vespa Logo

€ 239.-

1B000832
605880M001  Black 605880M002  Black-Fluo

gepäckträger Hinten

Farbe: chrom

1B000789

€ 209.-

REMUS Sportauspuff Komplettanlage

Speziell entwickelte Auspuffanlage für Vespa 3-Ventilmotoren, satter, kerniger Sound, 
herausragende Optik und spürbare Leistungssteigerung, einfachste Montage.
Nur mit optionalem Einsteck-Kat für die Straße zugelassen!

Remus Carbon 125 i.e. 3V
0134482752114

Remus Edelstahl 125 i.e. 3V
0134682752114

€ 512.-

€ 417.-

EINSTECK Kat

Passender Kat für Remus Slip-On 
Auspuff-Endtopf

€ 82.-
KAT010

TOP CASE TRÄGER FUSSMATTE

Zur Montage des 32 Liter Universal Top Case

€ 125.-

Farbe: chrom

1B000815 1B001079

Aus strapazierfähigem, schwarzem Gummi mit 
Vespa Logo

€ 54.-

Symbolfoto Symbolfoto
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Windschirm hoch, klar, high quality Methacrylat, 
kratz- und stoßfest, für das Fahrzeug homologiert

gepäckträger VORNE

verchromt,
mit Vespa Logo

€ 209.- € 209.-
672082

675448 
für Facelift (3V Motor)

WINDSCHIRM

€ 174.-

sportscheibe

Transparente Sportscheibe, high quality Methacrylat, 
kratz- und stoßfest, für das Fahrzeug homologiert

Stärke:	 4 mm
Höhe:	 ca. 160 mm
Breite:	 ca. 470 mm € 129.- € 139.-

672161 (klare Scheibe) 622192

Stärke:	 4 mm
Höhe:	 ca. 730 mm
Breite:	 ca. 690 mm

sportscheibe

Windschirm niedrig, getönt, high quality Methacrylat, 
kratz- und stoßfest, für das Fahrzeug homologiert

Stärke:	 4 mm
Höhe:	 ca. 160 mm
Breite:	 ca. 470 mm

672306 (getönt)

gepäckträger Hinten

verchromt

656106

schürzenrahmen

Schützt die Schürze bei Stürzen.

verchromt € 164.-

602895M

€ 209.-



VESPA LX44

Verchromt, kann ohne Top Case auch als Gepäckträger 
verwendet werden

Träger Top case

€ 112.-

657083

Fassungsvermögen ca. 32 Liter komplett in Fahrzeug-
farbe lackiert, mit Vespa Logo und Reflektor, 
Montageträger und Rückenlehne in Sitzbankfarbe 
optional erhältlich

TOP CASE 

€ 169.-

6739490XN2	 Nero Vulcano 98/A
67394900R7	 Rosso Dragon 894
67394900BR	 Montebianco 544
67394900DE	 Blue MIdnight 222/A
67394900VM	 Verde Porto Venere 328/A

Ersatzteile Top Case
Schloss inkl. 2 Schlüssel    602884M
Reflektor    602886M

€ 24.-
€ 14.-

sturzbügel Hinten

Schützt die Seitenteile bei Stürzen

verchromt, mit Vespa Logo

€ 194.-

602896M
STOSSSTANGE VORNE

Schützt den Kotflügel bei Stürzen

verchromt

€ 88.-

602897M

sitzbank echtleder

Hochwertige, per Hand gefertigte Echtledersitzbank für 
höchste Qualitätsansprüche, imprägniert mit natürlichem 
Spezialwachs

€ 389.-
602930M0BR	 braun
602930M0RS	 rot

45

rückenlehne
echtleder

Rückenlehne in Echtleder 
für Top Case 6739490 
(alle Farben), passend zur 
Echtledersitzbank

€ 164.-
602933M0BR	 braun 
602933M0RS	 rot

Rückenlehne in Sitzbankfarbe und -Material mit 
geprägtem Vespa Logo, einfache Montage am Top Case 
durch zwei Schrauben, Befestigungsschrauben und 
Schablone im Lieferumfang enthalten

Rückenlehne TOP CASE

€ 34.-
602882M086	 beige 
602882M083	 schwarz

HANDGRIFFE ALU/Leder

Aluminium Handgriffe mit Leder

602947M002   schwarz
602947M0BR  braun
602947M00R  rot

€ 79.-€ 675.-

sitzbank echtleder

Hochwertige, 2-teilige, per Hand gefertigte Echtledersitz-
bank, imprägniert mit natürlichem Spezialwachs

624972	 braun

wie auf LXV



VESPA LX46

Farbe: schwarz

€ 114.-

ABdeckplane

Hochwertiger Nässeschutz, optimale
Luftdurchlässigkeit,Reflektorstreifen,
transparente Nummerntafelab-
deckung, Vespa Schriftzug

605291M002

gummi-fussmatte

Fußmatte aus strapazierfähigem, schwarzem Gummi, mit 
Vespa Logo

€ 38.-

602920M

HEIZGRIFFE „light“

Einfache Montage, lange Lebensdauer, robuster Kabel-
knickschutz am Griffausgang, regen- und spritzwasserdichte 
Schaltereinheit. Temperatur in 
2 Stufen regelbar, fertig vorverkabelt

€ 69,90

OF698

BEINDECKE
605576M004

Farbe: schwarz

€139.-

Perfekte Passform, optimaler Kälte- und Nässeschutz, 
einfache Montage, Obermaterial PVC, Innenfutter
aus Kunstfell, integrierte Sitzbankabdeckung.
Optimaler Fahrkomfort durch innovatives 
Anti-Flatter-System. Reflektierende
Streifen für erhöhte Sicherheit

top case innentasche

€ 209.-

Innentasche für Top Case aus hochwertigem Echtleder 
und robustem Textilgewebe mit Tragegriff und Umhän-
gegurt. Edle Farbkombination aus braunem Leder und 
beigem Textilgewebe

 
602928M

SEItenständer
€ 33.-56466R

47

MAlossi multivar2000
Variator mit passendem Rollensatz und Feder für 
gleichmäßige kraftvolle Beschleunigung

2-Takt/50ccm  MA519019
4-Takt/50ccm  MA5111597

LX125ie/2V  MA5111397
LX125ie/3V  MA5115639

Kevlarverstärkter Spezialkeilriemen

€ 44.-

MAlossi RIEMEN SPEZiAL 
2-Takt und 4-Takt /50ccm   

   MA6111246

MAlossi X-KEVLAR RIEMEN 

€ 55.-

LX125ie 2V/3V   
MA6111437

MALOSSI delta-Clutch
kupplung
Stufenlose Einstellung der Einkuppeldrehzahl

€ 164.-

MA5211821

LX125ie 2V

€ 82.- € 159.-

REMUS Sportauspuff Komplettanlage

Speziell entwickelte Auspuffanlage für Vespa 3-Ventilmotoren, satter, kerniger Sound, 
herausragende Optik und spürbare Leistungssteigerung, einfachste Montage.
Nur mit optionalem Einsteck-Kat für die Straße zugelassen!

Remus Carbon 125 i.e. 3V
0134482752112

Remus Edelstahl 125 i.e. 3V
0134682752112

€ 504.-

€ 409.-

EINSTECK Kat

Passender Kat für Remus Slip-On 
Auspuff-Endtopf

€ 82.-
KAT010



VESPA LX TOURING48

Windschirm hoch, klar, high quality Methacrylat, 
kratz- und stoßfest, für das Fahrzeug homologiert

WINDSCHIRM

€ 174.-

622192

Stärke:	 4 mm
Höhe:	 ca. 730 mm
Breite:	 ca. 690 mm

sportscheibe

Windschirm niedrig, getönt, high quality Methacrylat, 
kratz- und stoßfest, für das Fahrzeug homologiert

Stärke:	 4 mm
Höhe:	 ca. 160 mm
Breite:	 ca. 470 mm

672306 (getönt)

€ 139.-

schürzenrahmen

Schützt die Schürze bei Stürzen

verchromt

€ 164.-

602895M

49

sturzbügel Hinten

Schützt die Seitenteile bei Stürzen

verchromt, mit Vespa Logo € 194.-

602896M

STOSSSTANGE VORNE

Schützt den Kotflügel bei Stürzen

verchromt

€ 88.-

602897M



Fassungsvermögen ca. 32 Liter komplett in Fahrzeug-
farbe lackiert, mit Vespa Logo und Reflektor,
inklusive Montageplatte

TOP CASE 

€ 239.-

605524M0M5	 Marrone Terra di Toscana 112/A
605524M0GV	 Bronzo Perseo 579
605524M0H8	 Grigio Apuano 769/B

VESPA LX TOURING50

Rückenlehne in Sitzbankfarbe und -material mit 
geprägtem Vespa Logo. Einfache Montage am Top Case 
durch zwei Schrauben. Befestigungsschrauben und 
Schablone im Lieferumfang enthalten

Rückenlehne TOP CASE

€ 34.-

602882M0M5	 braun

rückenlehne
echtleder

Rückenlehne in Echtleder 
für Top Case 6739490 
(alle Farben), passend zur 
Echtleder-Sitzbank

€ 164.-
602933M0BR	 braun 
602933M0RS	 rot

top case innentasche

€ 209.-

Innentasche für Top Case aus hochwertigem Echtleder und 
robustem Textilgewebe mit Tragegriff und Umhängegurt. 
Edle Farbkombination aus braunem Leder und beigem 
Textilgewebe

 
602928M

HANDGRIFFE ALU/Leder

Aluminium Handgriffe mit Leder

602947M002   schwarz
602947M0BR  braun
602947M00R  rot

€ 79.-

gummi-fussmatte

Fußmatte aus strapazierfähigem, schwarzem Gummi mit 
Vespa Logo

€ 38.-

602920M

sitzbank echtleder
Hochwertige, per Hand gefertigte Echtledersitzbank für 
höchste Qualitätsansprüche. Imprägniert mit natürlichem 
Spezialwachs

€ 389.-
602930M0BR	 braun
602930M0RS	 rot € 675.-

sitzbank echtleder

Hochwertige, 2-teilige, per Hand gefertigte Echtledersitz-
bank. Imprägniert mit natürlichem Spezialwachs

624972	 braun

wie auf LXV

51

HEIZGRIFFE „light“

Einfache Montage, lange Lebensdauer, robuster Kabel-
knickschutz am Griffausgang, regen- und spritzwasserdichte 
Schaltereinheit. Temperatur in 
2 Stufen regelbar, fertig vorverkabelt

€ 69,90

OF698
SEItenständer

€ 33.-56466R

BEINDECKE
Perfekte Passform, optimaler Kälte- und Nässeschutz,
einfache Montage, Obermaterial PVC, Innenfutter aus 
Kunstfell, integrierte Sitzbankabdeckung

Farbe: schwarz

605576M005

€ 139.-

Farbe: schwarz

€ 114.-

ABdeckplane
Hochwertiger Nässeschutz, optimale Luftdurchlässigkeit,
Reflektorstreifen, transparente Nummerntafelabdeckung,
Vespa Schriftzug

605291M002

MAlossi multivar2000
Variator mit passendem Rollensatz und Feder für 
gleichmäßige kraftvolle Beschleunigung

2-Takt/50ccm  MA519019
4-Takt/50ccm  MA5111597

LX125ie/2V  MA5111397
LX125ie/3V  MA5115639

Kevlarverstärkter Spezialkeilriemen

€ 44.-

MAlossi RIEMEN SPEZiAL 
2-Takt und 4-Takt /50ccm   

   MA6111246

MAlossi X-KEVLAR RIEMEN 

€ 55.-

LX125ie 2V/3V   
MA6111437

MALOSSI delta-Clutch
kupplung
Stufenlose Einstellung der Einkuppeldrehzahl

€ 164.-

MA5211821

LX125ie 2V

€ 82.- € 159.-

Ersatzteile Top Case
Schloss inkl. 2 Schlüssel    602884M
Reflektor    602886M

€ 24.-
€ 14.-

REMUS Sportauspuff Komplettanlage

Speziell entwickelte Auspuffanlage für Vespa 3-Ventil-
motoren, satter, kerniger Sound, herausragende Optik 
und spürbare Leistungssteigerung, einfachste Montage.
Nur mit optionalem Einsteck-Kat für die Straße zugelassen!

Remus Carbon 125 i.e. 3V
0134482752112

€ 504.-

Remus Edelstahl 125 i.e. 3V
0134682752112

€ 409.-

EINSTECK Kat

Passender Kat für Remus Slip-On 
Auspuff-Endtopf

€ 82.-
KAT010



VESPA LXV52 53

Windschirm hoch, klar, high quality Methacrylat, 
kratz- und stoßfest

WINDSCHIRM

€ 279.-

624845

Stärke:	 4 mm
Höhe:	 ca. 670 mm

602897M

schürzenrahmen

Schützt die Schürze bei Stürzen

verchromt

€ 164.-

602895M

sturzbügel Hinten

Schützt die Seitenteile bei Stürzen

verchromt, mit Vespa Logo

€ 194.-

602896M

STOSSSTANGE VORNE

Schützt den Kotflügel bei Stürzen

verchromt

€ 88.-

602897M

605525M0VG	 Portofino 305/A
605525M0M4	 Siena 552 (bis 2011)
605525M1M4	 Siena 552 (ab 2012)

605525M0M9	 Marrone Etna 122/A
605525MYR1	 Rosso Chianti 102/A

602933M0BR	 braun für Portofino 305/A
602933M0BR	 braun für Siena 552 (bis 2011)
602933M1M4	 braun für Siena 552 (bis 2012)

602882M0M9	 braun, für Marrone Etna 122/A
602882MYR1	 rot, für Rosso Chianti 102/A

gepäckträger VORNE

verchromt,
mit Vespa Logo

672082 675448 für Facelift (3V Motor)

farblich passend zur Sitzbank

ERSATZLEHNE Echtleder

ERSATZLEHNE

Fassungsvermögen ca. 32 Liter komplett in Fahrzeug-
farbe lackiert, inklusive Rückenlehne in Echtleder, mit 
Vespa Logo und Reflektor, inklusive Montageplatte

Fassungsvermögen ca. 42 Liter komplett in Fahrzeugfarbe 
lackiert mit verchromtem Vespa Logo und farblich abge-
stimmter Rückenlehne	

TOP CASE 

TOP CASE 

€ 349.-

€ 254.-

Ersatzteile Top Case
Schloss inkl. 2 Schlüssel    299676
Reflektorkit (li. + re.)    602782M

€ 164.-

€ 34.-

€ 209.- € 209.-

€ 19.-
€ 14.-



top case innentasche

Innentasche für Top Case aus 
hochwertigem Echtleder und 
robustem Textilgewebe mit 
Tragegriff und Umhänge-
gurt. Edle Farbkombination 
aus braunem Leder und 
beigem Textilgewebe.

€ 209.-

602928M
HANDGRIFFE ALU/Leder

Aluminium Handgriffe mit Leder

602947M002   schwarz
602947M0BR  braun
602947M00R  rot € 79.-

gummi-fussmatte

Fußmatte aus strapazierfähigem, schwarzem Gummi, mit 
Vespa Logo.

€ 38.-

602920M

VESPA LXV54

sitzbank echtleder
Hochwertige, per Hand gefertigte Echtledersitzbank für höchste Qualitätsansprüche. 
Imprägniert mit natürlichem Spezialwachs.

€ 389.-

602930M 0BR	 braun
602930M 0RS	 rot

55

HEIZGRIFFE „light“

Einfache Montage, lange Lebensdauer, robuster Kabel-
knickschutz am Griffausgang, regen- und spritzwasserdichte 
Schaltereinheit. Temperatur in 
2 Stufen regelbar, fertig vorverkabelt

€ 69,90

OF698
SEItenständer

€ 33.-
56466R

Farbe: schwarz

€ 114.-

ABdeckplane
Hochwertiger Nässeschutz, optimale Luftdurchlässigkeit,
Reflektorstreifen, transparente Nummerntafelabdeckung,
Vespa Schriftzug

605291M002

MALOSSI delta-Clutch kupplung

Stufenlose Einstellung der Einkuppeldrehzahl

€ 164.-

MA5211821
MAlossi X-KEVLAR Riemen

Kevlarverstärkter Spezialkeilriemen

€ 55.-

MA6111437
MAlossi multivar2000

Variator mit passendem Rollensatz und Feder für 
gleichmäßige kraftvolle Beschleunigung

MA5111397

€ 159.-

BEINDECKE 605576M004

Farbe: schwarz

€ 139.-

Perfekte Passform, optimaler Kälte- und Nässeschutz, 
einfache Montage, Obermaterial PVC, Innenfutter
aus Kunstfell, integrierte Sitzbankabdeckung.
Optimaler Fahrkomfort durch innovatives 
Anti-Flatter-System. Reflektierende
Streifen für erhöhte Sicherheit

REMUS Sportauspuff Komplettanlage

Speziell entwickelte Auspuffanlage für Vespa 3-Ventilmotoren, satter, kerniger Sound, 
herausragende Optik und spürbare Leistungssteigerung, einfachste Montage.
Nur mit optionalem Einsteck-Kat für die Straße zugelassen!

Remus Carbon 125 i.e. 3V
0134482752112

Remus Edelstahl 125 i.e. 3V
0134682752112

€ 504.-

€ 409.-

EINSTECK Kat

Passender Kat für Remus Slip-On 
Auspuff-Endtopf

€ 82.-
KAT010



VESPA S / VESPA S SPORT56 57

gepäckträger VORNE

verchromt, mit Vespa Logo € 209.-

656105

Windschirm hoch, klar, high quality Methacrylat, 
kratz- und stoßfest

WINDSCHIRM

€ 179.-

654308

sportscheibe
Sportscheibe „Cruiser“, high quality Methacrylat, 
kratz- und stoßfest

€ 119.-

655376 	 klare Scheibe
672305	 getönte Scheibe

gepäckträger Hinten

verchromt

656106

Sturzbügel Hinten

verchromt

656107

€ 219.-

Stossstange VORNE

verchromt € 89.-

656104

€ 209.-

Stärke:	 4 mm
Höhe:	 ca. 150 mm

Stärke:	 4 mm
Höhe:	 ca. 540 mm

Fassungsvermögen ca. 32 Liter komplett in Fahrzeugfarbe lackiert, mit Vespa Logo und 
Reflektor, Montageträger und Rückenlehne in Sitzbankfarbe optional erhältlich

TOP CASE 

€ 169.-6739490090	 Nero Lucido 94
67394900R7	 Rosso Dragon 894
67394900BR	 Montebianco 544
67394900DI	 Azzurro Mediterraneo 244/A
67394900NL	 Nero Abisso 85/B
67394900EZ	 Grigio Titano 742/B

Ersatzteile Top Case
Schloss inkl. 2 Schlüssel    602884M
Reflektor    602886M

€ 24.-
€ 14.-



VESPA S / VESPA S SPORT58

Rückenlehne in Sitzbankfarbe und -Material passend zu 
Top Case

Rückenlehne TOP CASE

€ 33.-602882M084	 schwarz

top case innentasche

Innentasche für Top- 
Case aus hochwertigem 
Echtleder und robustem 
Textilgewebe mit Trage-
griff und Umhängegurt. 
Edle Farbkombination 
aus braunem Leder und 
beigem Textilgewebe

€ 209.-
602928M

Sturzbügel Hinten
BLACK LINE
schwarz

675661

€ 209.-schwarz € 84.-

Verchromter Montageträger fürTop Case 6739490,
kann ohne Top Case auch als Gepäckträger verwendet 
werden

Träger Top case

€ 112.-

657083

gepäckträger VORNE
BLACK LINE

schwarz, mit Vespa Logo

€ 199.-

675658

gepäckträger HINTEN
BLACK LINE

schwarz

€ 199.-

675659

Stossstange VORNE
BLACK LINE 675660

59

gummi-fussmatte

Fußmatte aus strapazierfähigem, schwarzem Gummi, mit 
Vespa Logo.

€ 38.-

602920M

HEIZGRIFFE „light“

Einfache Montage, lange Lebensdauer, robuster Kabel-
knickschutz am Griffausgang, regen- und spritzwasserdichte 
Schaltereinheit. Temperatur in 
2 Stufen regelbar, fertig vorverkabelt

€ 69,90

OF698
SEItenständer
56466R

Farbe: schwarz

ABdeckplane
Hochwertiger Nässeschutz, optimale Luftdurchlässigkeit,
Reflektorstreifen, transparente Nummerntafelabdeckung,
Vespa Schriftzug

605291M002

HANDGRIFFE ALU/Leder

Aluminium Handgriffe mit Leder

602947M002   schwarz
602947M0BR  braun
602947M00R  rot € 79.-

BEINDECKE
Perfekte Passform, optimaler Kälte- und Nässeschutz,
einfache Montage, Obermaterial PVC, Innenfutter aus 
Kunstfell, integrierte Sitzbankabdeckung

Farbe: schwarz

605576M004

€ 139.-

€ 82.-

€ 159.-

MAlossi multivar2000
Variator mit passendem Rollensatz und Feder für 
gleichmäßige kraftvolle Beschleunigung

2-Takt/50ccm  MA519019

S125ie/2V  MA5111397
S125ie/3V  MA5115639

Kevlarverstärkter Spezialkeilriemen

€ 44.-

MAlossi RIEMEN SPEZiAL 
2-Takt/50ccm
 MA6111246

MAlossi X-KEVLAR RIEMEN 

€ 55.-

S125ie 2V/3V   
MA6111437

MALOSSI delta-Clutch
kupplung
Stufenlose Einstellung der Einkuppeldrehzahl

MA5211821

€ 164.-
S125ie 2V

€ 33.-

€ 114.-

REMUS Sportauspuff Komplettanlage

Speziell entwickelte Auspuffanlage für Vespa 3-Ventil-
motoren, satter, kerniger Sound, herausragende Optik 
und spürbare Leistungssteigerung, einfachste Montage.
Nur mit optionalem Einsteck-Kat für die Straße zuge-
lassen!

Remus Carbon 125 i.e. 3V
0134482752112

€ 504.-

Remus Edelstahl 125 i.e. 3V
0134682752112

€ 409.-

EINSTECK Kat

Passender Kat für Remus Slip-On 
Auspuff-Endtopf

€ 82.-
KAT010



VESPA PX60 61

Windschirm hoch, klar, high quality Methacrylat, 
kratz- und stoßfest, für das Fahrzeug homologiert

gepäckträger VORNE

verchromt € 219.-

673717

WINDSCHIRM HOCH

€ 184.-

sportscheibe sportscheibe

Transparente Sportscheibe, high quality Methacrylat, 
kratz- und stoßfest, für das Fahrzeug homologiert

Transparente Sportscheibe, high quality Methacrylat, 
kratz- und stoßfest, für das Fahrzeug homologiert

€ 144.- € 144.-

602956M (klare Scheibe) 673223 (getönte Scheibe) 673713

gepäckträger Hinten

verchromt € 234.-

673718

Stärke:     4 mm, Höhe:     ca. 340 mm Stärke:     4 mm, Höhe:     ca. 340 mm Stärke:     4 mm, Höhe:     ca. 570 mm



Fassungsvermögen ca. 32 Liter komplett in Fahrzeug-
farbe lackiert, mit Vespa Logo und Reflektor,
Montageträger und Rückenlehne in Sitzbankfarbe 
optional erhältlich

TOP CASE 

€ 169.-

6739490090	 Nero Lucido 94
67394900R7	 Rosso Dragon 894
67394900BR	 Montebianco 544
67394900DE	 Blu Midnight 222/A
67394900DI	 Azzurro Mediterraneo 244A
67394900HA	 Grigio Dolomiti 770/B

Rückenlehne in Sitzbankfarbe und -material
passend zu Top Case

Rückenlehne TOP CASE

€ 34.-602882M0RN	 schwarz

top case innentasche

Innentasche für Top Case aus 
hochwertigem Echtleder und 
robustem Textilgewebe mit 
Tragegriff und Umhängegurt. 
Edle Farbkombination aus 
braunem Leder und 
beigem Textilgewebe

602928M

VESPA PX62

Verchromter Montageträger fürTop Case 6739490.
Kann ohne Top Case auch als Gepäckträger verwendet 
werden

Träger Top case

€ 209.-

673716

Symbolfoto

Ersatzteile Top Case
Schloss inkl. 2 Schlüssel    602884M
Reflektor    602886M

€ 209.-

gummi-fussmatte

Fußmatte aus strapazierfähigem, schwarzem Gummi,
mit Vespa Logo

€ 24.-

437941
SEItenständer

€ 59.-

21.4364C

Farbe: schwarz

€ 114.-

ABdeckplane
Hochwertiger Nässeschutz, optimale Luftdurchlässigkeit,
Reflektorstreifen, transparente Nummerntafelabdeckung,
Vespa Schriftzug

605291M002

Sturzbügel Hinten
673719

verchromt

€ 264.-

Stossstange VORNE

verchromt

€ 99.-

605482M

63

€ 24.-
€ 14.-

Offenes Blockprofil mit Lamellentechnologie bietet auch 
unter Schlechtwetterbedingungen gute Fahreigenschaften, 
lange Lebensdauer durch moderne Laufflächenmischung 
und hohe Profiltiefe, verstärkte Bauweise für hohe Trag-
fähigkeit

WEISSWANDREIFEN
CONTI CLASSIC line

3.50 - 10 M/C 59J TL
0220012

€ 82.-

WEISSWANDREIFEN
WEATHERMAN 

€ 65.-

Vorderreifen/Hinterreifen 
3.50-10 59J TT RF

04.327010

Der Klassiker unter den Weißwandreifen! 
Als Alltagsreifen mit klassischem Profil konzipiert, ist 
dieser sicher, langlebig und griffig in allen Situationen, 
durch eine neue Produktionstechnik wird einem 
Vergilben der Weisswand entgegengewirkt



BEKLEIDUNG



G E N U I N E  L E AT H E R
67

Damenlederjacke aus weichem Schafsleder und leichter Fütterung,
Vespa Logodruck auf linkem Ärmel, 2 Eingrifftaschen, verstärkte Schulterpartie,
verstellbare Ärmelbündchen und vorgeformte Ärmel für perfekten Komfort,
exklusives Vespa-Design, Made in Italy   Größen XS - XL

G E N U I N E  L E AT H E R

Herrenlederjacke aus weichem Schafsleder und leichter Fütterung,
Vespa Logodruck auf linkem Ärmel, 2 Eingrifftaschen, 1 Brusttasche, verstärkte Schulterpartie,
verstellbare Ärmelbündchen und vorgeformte Ärmel für perfekten Komfort,
exklusives Vespa-Design, Made in Italy   Größen S - XXL

JACKEN66
WOMANMAN

605697M022 
605697M032
605697M042
605697M052
605697M062

MAN - BLACK

S
M
L

XL
XXL € 479.-

605697M02B
605697M03B
605697M04B
605697M05B
605697M06B

MAN - BROWN

S
M
L

XL
XXL € 479.-

XS
S
M
L

XL

605698M012
605698M022
605698M032
605698M042
605698M052

WOMAN - BLACK

€ 479.-

XS
S
M
L

XL

605698M01B
605698M02B
605698M03B
605698M04B
605698M05B

WOMAN - BROWN

€ 479.-



Daunensteppjacke mit echter Entendaune, wasserdichte Reißverschlüsse,
2 Eingrifftaschen, Innenfutter mit Vespa Logo bedruckt,
Größen Unisex XS - XXL

605693M01B
605693M02B
605693M03B
605693M04B
605693M05B
605693M06B

605693M01G
605693M02G
605693M03G
605693M04G
605693M05G
605693M06G

605693M01W
605693M02W
605693M03W
605693M04W
605693M05W
605693M06W

UNISEX - BLUE UNISEX - GREEN UNISEX - WHITE

XS
S
M
L

XL
XXL

XS
S
M
L

XL
XXL

XS
S
M
L

XL
XXL€ 224.- € 224.- € 224.-

6968



Daunensteppgilet mit echter Entendaune, wasserdichte Reißverschlüsse,
2 Eingrifftaschen, Innenfutter mit Vespa Logo bedruckt,
Größen Unisex XS - XXL

Vespa Kapuzenjacke aus leichtem Nylon/Jersey-Material, kleines Vespa Logo aus Metall auf der Brust,
gestreiftes Innenfutter, 2 Seitentaschen, Brusttasche
Größen Unisex XS - XXL

605694M01B
605694M02B
605694M03B
605694M04B
605694M05B
605694M06B

UNISEX - BLUE

XS
S
M
L

XL
XXL € 164.-

605694M01W
605694M02W
605694M03W
605694M04W
605694M05W
605694M06W

UNISEX - WHITE

XS
S
M
L

XL
XXL € 164.-

605729M01B
605729M01B
605729M01B
605729M01B
605729M01B
605729M01B

UNISEX - BLUE

XS
S
M
L

XL
XXL € 124.-

605729M01V
605729M01V
605729M01V
605729M01V
605729M01V
605729M01V

UNISEX - GREEN

XS
S
M
L

XL
XXL € 124.-

7170



T-SHIRT



O R I G I N A L
T-SHIRTS

MAN

T-shirt in Slub Cotton Jersey Qualität mit Vespa Logodruck,
Vespa Logodruck auf Innenseite,
Größe: S - XXL   Farbe: white, grey, green, blue, red

MAN - GREY

S
M
L

XL
XXL

605714M02G
605714M03G
605714M04G
605714M05G
605714M06G

MAN - WHITE

S
M
L

XL
XXL

605714M02W
605714M03W
605714M04W
605714M05W
605714M06W

S
M
L

XL
XXL

605714M02V
605714M03V
605714M04V
605714M05V
605714M06V

MAN - GREEN

S
M
L

XL
XXL

605714M02B
605714M03B
605714M04B
605714M05B
605714M06B

MAN - BLUE

S
M
L

XL
XXL

605714M02R
605714M03R
605714M04R
605714M05R
605714M06R

MAN - RED

€ 54.- € 54.- € 54.- € 54.- € 54.-

7574



O R I G I N A L
T-SHIRTS

woman

T-shirt in Stretch-Cotton-Jersey mit V-Ausschnitt.Vespa Logodruck,
Vespa Logodruck auf Innenseite,
Größe: XS - XL   Farbe: blue, grey, dove grey, white

XS
S
M
L

XL

605719M01B
605719M02B
605719M03B
605719M04B
605719M05B

WOMAN - BLUE

XS
S
M
L

XL

605719M01G
605719M02G
605719M03G
605719M04G
605719M05G

WOMAN - GREY

XS
S
M
L

XL

605719M01T
605719M02T
605719M03T
605719M04T
605719M05T

WOMAN - DOVE GREY

XS
S
M
L

XL

605719M01W
605719M02W
605719M03W
605719M04W
605719M05W

WOMAN - WHITE

€ 54.- € 54.- € 54.- € 54.-

7776



L I M I T E D L I M I t e d
T-SHIRTS

MAN WOMAN

XS
S
M
L

XL

605720M01T
605720M02T
605720M03T
605720M04T
605720M05T

WOMAN - DOVE GREY

XS
S
M
L

XL

605721M01G
605721M02G
605721M03G
605721M04G
605721M05G

WOMAN - GREY

XS
S
M
L

XL

605720M01W
605720M02W
605720M03W
605720M04W
605720M05W

WOMAN - WHITEMAN - GREY

S
M
L

XL
XXL

605715M02G
605715M03G
605715M04G
605715M05G
605715M06G

MAN - WHITE

S
M
L

XL
XXL

605717M02W
605717M03W
605717M04W
605717M05W
605717M06W

MAN - BLUE

S
M
L

XL
XXL

605716M02A
605716M03A
605716M04A
605716M05A
605716M06A

Damen-T-shirt in Stonewashed Cotton Qualität mit Vespa Grafikprint,
Vespa Logodruck auf Innenseite,
Größe: XS - XL   Farbe: dove grey, grey, white

T-shirt in Stonewashed Cotton Qualität mit Vespa Grafikprint,
Vespa Logodruck auf Innenseite,
Größe: S - XXL   Farbe: grey, white, sky blue

€ 54.- € 54.- € 54.- € 54.- € 54.- € 54.-

7978



p r i m av e r a
T-SHIRTS

MAN

MAN - GREEN

S
M
L

XL
XXL

S
M
L

XL
XXL

S
M
L

XL
XXL

S
M
L

XL
XXL

S
M
L

XL
XXL

S
M
L

XL
XXL

605872M02V
605872M03V
605872M04V
605872M05V
605872M06V

605872M02B
605872M03B
605872M04B
605872M05B
605872M06B

605872M02R
605872M03R
605872M04R
605872M05R
605872M06R

605874M02G
605874M03G
605874M04G
605874M05G
605874M06G

605873M02B
605873M03B
605873M04B
605873M05B
605873M06B

605873M02W
605873M03W
605873M04W
605873M05W
605873M06W

MAN - BLUE MAN - RED MAN - YELLOW MAN - BLUE MAN - WHITE

€ 44.- € 44.- € 44.- € 44.- € 44.- € 44.-

8180

T-shirt 100% Cotton Qualität mit Vespa Grafikprint,
Größe: S - XXL   Farbe: green, blue, red, yellow, blue, white



T-SHIRTS CAPS

WOMAN - WHITE WOMAN - PINK WOMAN - WHITE HALstuch

XS
S
M
L

XS
S
M
L

XS
S
M
L

605876M01G
605876M02G
605876M03G
605876M04G

605878M01R
605878M02R
605878M03R
605878M04R

605877M01B
605877M02B
605877M02B
605877M02B 605875M00B€ 44.- € 44.- € 44.- € 24.-

p r i m av e r a woman

VPTC01
12 teiliges Händlerset

BASeBALLCAP

EInzelpreis  € 17.-

Baseballkappe in 4 verschiedenen Farben, metallenes 
Vespa Logo

großes Halstuch mit Vespa-Comouflagemuster

8382

Damen T-shirt 100% Cotton Qualität mit Vespa Grafikprint,
Größe: XS - L   Farbe: white, pink, white



Herren T-shirt 100% Baumwolle mit Vespa Grafikprint,
verpackt in transparenter PVC Dose mit Aluminiumdeckel,
Größe: M - XXL   Farbe: white, blue

T-SHIRTS
F O R M E MAN

M
L

XL
XXL

VPTT01
VPTT02
VPTT03
VPTT04

MAN - WHITE

€ 39.-

M
L

XL
XXL

VPTT06
VPTT07
VPTT08
VPTT09

MAN - BLUE

€ 39.-

85



T-SHIRTS
F O R M E MAN F O R M E MAN

Herren T-shirt 100% Baumwolle mit Vespa Grafikprint,
verpackt in transparenter PVC Dose mit Aluminiumdeckel,
Größe: M - XXL   Farbe: brown, black, red

Herren T-shirt 100% Baumwolle mit Vespa Logoprint und Kontrastnähten an der Schulter,
verpackt in transparenter PVC Dose mit Aluminiumdeckel,
Größe: M - XXL   Farbe: green, grey, blue

M
L

XL
XXL

VPTT11
VPTT12
VPTT13
VPTT14

MAN - Brown

€ 39.-

M
L

XL
XXL

VPTS51
VPTS52
VPTS53
VPTS54

MAN - GREEN

€ 39.-

M
L

XL
XXL

VPTT16
VPTT17
VPTT18
VPTT19

MAN - BLACK

€ 39.-

M
L

XL
XXL

VPTS61
VPTS62
VPTS63
VPTS64

MAN - GREY

€ 39.-

M
L

XL
XXL

VPTT21
VPTT22
VPTT23
VPTT24

MAN - RED

€ 39.-

M
L

XL
XXL

VPTS71
VPTS72
VPTS73
VPTS74

MAN - BLUE

€ 39.-

8786



T-SHIRTS
F O R M E F O R M EWOMAN WOMAN

Damen T-shirt 100% Baumwolle mit Vespa mit Vespa Logoprint,
verpackt in transparenter PVC Dose mit Aluminiumdeckel,
Größe: S - XL   Farbe: grey, red, white

Damen T-shirt 100% Baumwolle mit Vespa mit Vespa Grafikprint,
verpackt in transparenter PVC Dose mit Aluminiumdeckel,
Größe: S - XL   Farbe: brown, blue, pink

S
M
L

VPTS01
VPTS02
VPTS03

WOMAN - grey

€ 37.-

S
M
L

VPTT26
VPTT27
VPTT28

WOMAN - brown

€ 37.-

S
M
L

VPTS11
VPTS12
VPTS13

WOMAN - red

€ 37.-

S
M
L

VPTT31
VPTT32
VPTT33

WOMAN - BLUE

€ 37.-

S
M
L

VPTS21
VPTS22
VPTS23

WOMAN - white

€ 37.-

S
M
L

VPTT36
VPTT37
VPTT38

WOMAN - PINK

€ 37.-

8988



POLO

O R I G I N A L woman

Damen Kurzarm-Pique-Polo, Vespa Logoprint, 
metallenes Vespa Logo am rechten Ärmel. Vespa Logodruck auf Innenseite,
Größe: XS - XL  Farbe: white, blue, grey

XS
S
M
L

XL

605723M01W
605723M02W
605723M03W
605723M04W
605723M05W

WOMAN - WHITE

€ 72.-

XS
S
M
L

XL

605723M01B
605723M02B
605723M03B
605723M04B
605723M05B

WOMAN - BLUE

€ 72.-

XS
S
M
L

XL

605723M01G
605723M02G
605723M03G
605723M04G
605723M05G

WOMAN - GREY

€ 72.-

91POLOS



Herren Kurzarm-Pique-Polo. Vespa logo printed in high frequency,
Vespa Logoprint, metallenes Vespa Logo am rechten Ärmel, Vespa Logodruck auf Innenseite.
Kragen, Ärmelbünchen und Bundabschluss in Kontrastfarbe,
Größe: S - XXL   Farbe: white, blue, grey, red

POLOS
O R I G I N A L O R I G I N A LMAN MAN

MAN - WHITE

S
M
L

XL
XXL

605722M02W
605722M03W
605722M04W
605722M05W
605722M06W

MAN - BLUE
S
M
L

XL
XXL

605722M02B
605722M03B
605722M04B
605722M05B
605722M06B

MAN - GREY

S
M
L

XL
XXL

605722M02G
605722M03G
605722M04G
605722M05G
605722M06G

MAN - RED

S
M
L

XL
XXL

605722M02R
605722M03R
605722M04R
605722M05R
605722M06R€ 75.- € 75.- € 75.- € 75.-

9392



SWEATSHIRTS
O R I G I N A L woman

Damen Sweatjacke in Stretch Cotton Qualität,
Vespa Logo auf der Brust und auf der Innenseite, metallenes Vespa Logo auf rechtem Ärmel,
Größe:  XS - XL   Farbe: white, blue, grey.SWEATSHIRTS

WOMAN - BLUE

XS
S
M
L

XL

605725M01B
605725M02B
605725M03B
605725M04B
605725M05B

WOMAN - WHITE

XS
S
M
L

XL

605725M01W
605725M02W
605725M03W
605725M04W
605725M05W

XS
S
M
L

XL

605725M01G
605725M02G
605725M03G
605725M04G
605725M05G

WOMAN - GREY

€ 124.- € 124.- € 124.-
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Herren Sweatjacke in Stretch Cotton Qualität,
Vespa Logo auf der Brust und auf der Innenseite, metallenes Vespa Logo auf rechtem Ärmel,
Größe: S - XXL   Farbe: grey, green, blue, red

SWEATSHIRTS
O R I G I N A L O R I G I N A LMAN MAN

MAN - GREY

S
M
L

XL
XXL

605724M02G
605724M03G
605724M04G
605724M05G
605724M06G

MAN - RED

S
M
L

XL
XXL

605724M02R
605724M03R
605724M04R
605724M05R
605724M06R

MAN - BLUE

S
M
L

XL
XXL

605724M02B
605724M03B
605724M04B
605724M05B
605724M06B

MAN - GREEN

S
M
L

XL
XXL

605724M02V
605724M03V
605724M04V
605724M05V
605724M06V€ 124.- € 124.- € 124.- € 124.-

9796



Herren Kapuzensweater. Gekämmte Baumwolle,
Vespa Grafik Druck auf der Vorderseite, metallenes Vespa Logo auf rechtem Ärmel,
Größe: S - XXL   Farbe: blue, grey

SWEATSHIRTS
l i m i t e d l i m i t e dMAN woman

Damen Kapuzensweater. Gekämmte Baumwolle,
Vespa Grafik Druck auf der Vorderseite, metallenes Vespa Logo auf rechtem Ärmel,
Größe:  XS - XL   Farbe: dove grey, white

XS
S
M
L

XL

605728M01T
605728M02T
605728M03T
605728M04T
605728M05T

WOMAN - DOVE GREY

XS
S
M
L

XL

605728M01W
605728M02W
605728M03W
605728M04W
605728M05W

WOMAN - WHITEMAN - BLUE

S
M
L

XL
XXL

605726M02A
605726M03A
605726M04A
605726M05A
605726M06A

MAN - GREY

S
M
L

XL
XXL

605727M02G
605727M03G
605727M04G
605727M05G
605727M06G€ 124.- € 124.- € 124.- € 124.-

9998



SUNGLASSES

sunglasses

Rahmen aus Proprion, matte Oberfläche,
bruchsichere CR-39 Gläser, UV 400 Schutz,
Hardbox in Eco-Leder mit Vespa logo

Rahmen aus TR 90 Material. Gefederte Brillenbügel,
bruchsichere CR-39 Gläser, UV 400 Schutz,
Hardbox in Eco-Leder mit Vespa logo

605853M00T

VESPA SUNGLASSES BICOLORED

605853M002

VESPA SUNGLASSES BLACK

€ 99.- € 119.-

101



sunglasses

Klassische Sonnebrille mit Metallrahmen, Bügelenden aus Gummi,
100% UVA-UVB Protection

Sonnenbrille im Vintage Design, Metallrahmen, gefederte Brillenbügel,
Bügelenden aus Gummi, 100% UVA-UVB Protection

605330M00R

CLASSIC PINK

605257M00G

CLASSIC GOLD

605331M00B

vINTAGE BROWN

605331M00G

Vintage GREEN

€ 44.- € 44.- € 94.- € 94.-

102 103



C O L L E C T I O N 



WOMANMAN

100% Slub Cotton T-shirt, 3D Vespa 946 Logo Print100% Slub Cotton T-shirt, 3D Vespa 946 Logo Print
T - S H I R T T - S H I R T

MAN - MELANGE

S
M
L

XL
XXL

605732M02M
605732M03M
605732M04M
605732M05M
605732M06M € 59.-

MAN - GREY

S
M
L

XL
XXL

605732M02G
605732M03G
605732M04G
605732M05G
605732M06G € 59.-

XS
S
M
L

605733M01M
605733M02M
605733M03M
605733M04M

WOMAN - MELANGE

€ 59.- € 59.-

XS
S
M
L

605733M01G
605733M02G
605733M03G
605733M04G

WOMAN - GREY

106 107



WOMANMAN

Polo in Silicone washed Single Jersey, metallenes 946er Logo, Ärmelbündchen mit refelektierender Paspel Polo in Silicone washed Single Jersey, metallenes 946er Logo, Ärmelbündchen mit refelektierender Paspel
P O L O P O L O

MAN - GREY

S
M
L

XL
XXL

605734M02G
605734M03G
605734M04G
605734M05G
605734M06G € 72.- € 72.-

€ 72.- € 72.-

MAN - WHITE

S
M
L

XL
XXL

605734M02W
605734M03W
605734M04W
605734M05W
605734M06W

XS
S
M
L

605735M01G
605735M02G
605735M03G
605735M04G

WOMAN - GREY
XS
S
M
L

605735M01W
605735M02W
605735M03W
605735M04W

WOMAN - WHITE

108 109



Sweatshirt in 100% gekämmter Baumwolle, lackierte Metallknöpfe, farblich abgestimmte Vespa- und 946 Logoprints
S W E A T S H I R T S

MAN

MAN - WHITE

Xs
S
M
L

XL
XXL

605736M01W
605736M02W
605736M03W
605736M04W
605736M05W
605736M06W

MAN - GREY

XS
S
M
L

XL
XXL

605736M01G
605736M02G
605736M03G
605736M04G
605736M05G
605736M06G € 144.- € 144.-

111



HELME



Jethelm aus Karbonfaser passend zur Fahrzeugfarbe, integriertes Sonnenschutzvisier, herausnehmbares Innenfutter. Made in Italy
H E L M E

WHITE
605707M01B
605707M02B
605707M03B
605707M04B
605707M05B
605707M06B

XS
S
M
L

XL
XXL

BLACK
605707M012
605707M022
605707M032
605707M042
605707M052
605707M062

XS
S
M
L

XL
XXL€ 449.- € 449.-

114



F I B E R  u N D  C A R B O N F L U O
HELME

XS
S
M
L

XL

WHITE

605812M01W
605812M02W
605812M03W
605812M04W
605812M05W

XS
S
M
L

XL

Fluo green

605865M01V
605865M02V
605865M03V
605865M04V
605865M05V

XS
S
M
L

XL

Fluo RED

605865M01C
605865M02C
605865M03C
605865M04C
605865M05C

XS
S
M
L

XL

BLACK

605812M012
605812M022
605812M032
605812M042
605812M052

XS
S
M
L

XL

CARBON

605813M01C
605813M02C
605813M03C
605813M04C
605813M05C€ 309.- € 309.- € 195.- € 195.-€ 389.-
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P R I M AV E R A
HELME

XS
S
M
L

XL

XS
S
M
L

XL

BLUE MIDNIGHT nero vulcano

605866M01B
605866M02B
605866M03B
605866M04B
605866M05B

605866M012
605866M022
605866M032
605866M042
605866M052

XS
S
M
L

XL

XS
S
M
L

XL

ROSSO DRAGON MARRONE Creta

605866M01R
605866M02R
605866M03R
605866M04R
605866M05R

605866M01M
605866M02M
605866M03M
605866M04M
605866M05M

XS
S
M
L

XL

XS
S
M
L

XL

Bianco STEEL

605866M01W
605866M02W
605866M03W
605866M04W
605866M05W

605870M01C
605870M02C
605870M03C
605870M04C
605870M05C€ 245.- € 245.-€ 245.- € 245.-€ 245.- € 295.-
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g r a n  t u r i s m o

XS
S
M
L

XL

XS
S
M
L

XL

blu midnight GRIGIO DOLOMITI

605600M01L
605600M02L
605600M03L
605600M04L
605600M05L

605600M01G
605600M02G
605600M03G
605600M04G
605600M05G

XS
S
M
L

XL

XS
S
M
L

XL

rosso dragon TERRA DI toscana

605600M01R
605600M02R
605600M03R
605600M04R
605600M05R

605600M01M
605600M02M
605600M03M
605600M04M
605600M05M

XS
S
M
L

XL

XS
S
M
L

XL

nero lucido (GLÄNZEND) montebianco

605600M012
605600M022
605600M032
605600M042
605600M052

605600M01B
605600M02B
605600M03B
605600M04B
605600M05B€ 249.- € 249.-€ 249.- € 249.-€ 249.- € 249.-

HELME120 121



g r a n  t u r i s m o s o f t  t o u c h

XS
S
M
L

XL

nero abisso (MATT)

605600M01D
605600M02D
605600M03D
605600M04D
605600M05D

XS
S
M
L

XL

grigio APUANO

605600M01A
605600M02A
605600M03A
605600M04A
605600M05A€ 249.- € 249.-

ZUBEHÖR/ERSATZTEILE

Visier GT - klar   	 605615M	 € 64.-
Visier GT - gelb	 605615M00G	 € 64.-
Visier GT - rauch	 605615M00F	 € 64.-
Visierschraube	 605284M	 € 15.-

XS
S
M
L

XL

Avorio leder

605601M01A
605601M02A
605601M03A
605601M04A
605601M05A

XS
S
M
L

XL

nero abisso (MATT)

605601M01D
605601M02D
605601M03D
605601M04D
605601M05D

XS
S
M
L

XL

nero vulcano (Glänzend)

605601M01N
605601M02N
605601M03N
605601M04N
605601M05N€ 259.- € 215.- € 215.-

HELME

Fahrerbrille “Vespa Vintage”
605476M	 € 65.-
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HELME
P - X E N T I A L

XS
S
M
L

XL

BIANCO

605470M01B
605470M02B
605470M03B
605470M04B
605470M05B

XS
S
M
L

XL

XS
S
M
L

XL

NERO LUCIDO (Glänzend) NERO OPACO (matt)

605470M012
605470M022
605470M032
605470M042
605470M052

605470M01N
605470M02N
605470M03N
605470M04N
605470M05N€ 135.- € 135.- € 135.-

ZUBEHÖR/ERSATZTEILE

Fahrerbrille
 “Vespa Vintage”	 605476M	 € 65.-
Schirm Visier	 605567M	 € 22.-
Bubble Visier	 605566M	 € 54.-

XS
S
M
L

XL

AZZURRO

605470M01A
605470M02A
605470M03A
605470M04A
605470M05A

XS
S
M
L

XL

GRIGIO DOLOMITI

605470M01G
605470M02G
605470M03G
605470M04G
605470M05G€ 135.- € 135.-
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HELME
N A Z I O N i

XS
S
M
L

XL

italia

605999M01I
605999M02I
605999M03I
605999M04I
605999M05I

XS
S
M
L

XL

XS
S
M
L

XL

france uk

605999M01F
605999M02F
605999M03F
605999M04F
605999M05F

605999M01U
605999M02U
605999M03U
605999M04U
605999M05U€ 135.- € 135.- € 135.-

ZUBEHÖR/ERSATZTEILE

Fahrerbrille
 “Vespa Vintage”	 605476M	 € 65.-
Schirm Visier	 605567M	 € 22.-
Bubble Visier	 605566M	 € 54.-

XS
S
M
L

XL

usa

605999M01A
605999M02A
605999M03A
605999M04A
605999M05A

XS
S
M
L

XL

brazil

605999M01B
605999M02B
605999M03B
605999M04B
605999M05B€ 135.- € 135.-
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HELME
C O P T E R

XS
S
M
L

XL

bianco perla

605378m01B
605378m02B
605378m03B
605378m04B
605378m05B

XS
S
M
L

XL

XS
S
M
L

XL

blu midnight grigio titano

605378m01L
605378m02L
605378m03L
605378m04L
605378m05L

605378m01g
605378m02g
605378m03g
605378m04g
605378m05g€ 215.- € 215.- € 215.-

ZUBEHÖR/ERSATZTEILE

Visier Copter - gelb	 605283m00g	 € 59.-
Visier Copter - rauch	 605283m00f	 € 59.-
Visier Copter - gelb	 605272m	 € 59.-
Visierschraube	 605284M	 € 15.-
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MERCHANDISE



UHREN

VPWW05 VPWW53

VPWW06

VPWW54

VPWW02

VPWW52

VPWW03 VPWW51

€ 118.-

Vespa Armbanduhr für Damen und Herren, Vespa Logo und 
Abbildung des 1948 ´98´ Models am Ziffernblatt, Silikonuhr-
band im Design der Vespagriffe, edle Geschenkbox enthält 
zusätzlich einen Schlüsselanhänger des ´98´ Models

132 133



UHREN

€ 99.-

€ 39.-

€ 95.-

Radiowecker im typischen Design eines alten Vespa-Tachos,
AM/FM Radio, Alarm mit Snooze Funktion, Batterie oder 
Netzbetrieb möglich, Abmessungen 11 x18 x 15cm

Tischwecker im Design des legendären Vespa Kotflügelscheinwerfers,
Edle Metallbox, Batteriebetrieb, Durchmesser 7cm 

Tischwecker im Design des 
legendären Vespa-Kotflügel-
scheinwerfers. Batteriebetrieb, 
Abmessungen 11 x 11 x 15cm 

VPPS71

VPPS15

VPPS17 VPPS14

VPPS13 VPPS12 VPPS11

Artikel nur auf Vorbestellung lieferbar

! ! !

!
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VPLT08

VPLT12

VPLT03

VPLT02VPLT28 VPLT11 VPLT10

VPLT33

€ 57.-

Quarzwanduhr mit historischen Vespamotiven, Metallrahmen,
Durchmesser 32cm

VPLT13 VPLT06

VPLT36Artikel nur auf Vorbestellung lieferbar

UHREN

! !

!

!!

! !!!
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€ 29.-

Quarzwecker mit historischen Vespamotiven, Metallrahmen,
magnetische Rückwand, Durchmesser 12cm

VPLX02

VPLX06

VPLX10

VPLX28

VPLX03

VPLX13

VPLX33

Artikel nur auf Vorbestellung lieferbar  Artikel nur auf Vorbestellung lieferbar

€ 29.-

Quarzwanduhr mit historischen Vespamotiven, lackierter 
Metallrahmen, Durchmesser 23cm

VPLE06

VPLE02

VPLE03

VPLE28

VPLE10

VPLE36

UHREN

!

!

!

!

!

!

!

!

! !

! !

!

!

!
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UHREN / Lampen

VPLL01

VPLL02

€ 99.-

Quarz-Wanduhr mit Vintage Vespa Schriftzug in orignalen
Vespafarben, Durchmesser 40cm

VPPS41

VPPS42

€ 329.-

€ 159.-

Vespa Tischlampe im einmaligen Design, die Lampe ist dem Vespa 
Kotflügelscheinwerfer nachempfunden, das Gelenk der Lampe 
erinnert an die Schwingenabdeckung des Vorderrades und der 
Schalter ist eine exakte Kopie des Orignallichtschalters der GS, 
Abmessungen 50 x 67 x 22cm

Vespa Tischlampe - Mini
siehe oben - Abmessungen 47 x 57 x 17cm

VPPS44 VPPS45 VPPS43

Artikel nur auf Vorbestellung lieferbar

!

!

!

! ! !
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VPGT11
8 teiliges Händlerset

EInzelpreis   € 28.-

Regenschirm in 4 versch. Farben

VPKR01

VPPS63 VPPS62 VPPS61

€ 25.-

€ 16.-

€ 16.-

Kleiner, sehr detailreicher Schlüsselanhänger der Vespa 98.
Metallgeschenkbox, Abmessungen 6 x 3,2 x 2,5cm

Schlüsselanhänger, Metallgeschenkbox,
Abmessungen 7 x 5 x 3cm

Schlüsselanhänger mit Spiralkabel. Metallring im Design des
typischen Vespa Sitzbank-Hakens, Abmessungen 15 x 18 x 11cm

Schlüsselanhänger, Metallring im Design 
des typischen Vespa Sitzbank-Hakens, 
Abmessungen 6 x 4 x 1,2cm

Einzelpreis  € 10.-

VPPS33

SCHIRME / SCHLÜSSELANHÄNGER142 143

VPPS36
6 teiliges Händlerset



VPKR10
12 teiliges Händlerset

VPKR20
12 teiliges Händlerset

Einzelpreis  € 15.- Einzelpreis  € 15.-

Schlüsselanhänger im typischen Vespa-Vintage-Hupendesign Schlüsselanhänger im typischen Vespa Vintage-Schürzendesign
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€ 10.-

€ 25.-

Schlüsseltäschchen, einer Vespa “Backe” nachempfunden,
mit Schlüsselring und Netztasche, Abmessungen 10 x 5 x 3cm

Kleines Multifunktionswerkzeug mit 6 verschiedenen Funktionen,
Vespaaufdruck, Geschenkbox, Abmessungen 11 x 9cm

VPPS34

VPPS35

VPPS93 € 22.-€ 20.-

Praktisches Multifunktionswerkzeug mit 7 Funktionen,
Vespaaufdruck, Geschenkbox

Taschenmesser mit 11 verschiedenen Funktionen,
Vespaaufdruck, Geschenkbox

VPPS91VPPS90
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VPLI10
8 teiliges Händlerset 

VPLI20
8 teiliges Händlerset

Einzelpreis  € 21.- Einzelpreis  € 21.-

Feuerzeug im typischen Vespa-Vintage-Hupendesign,
wiederbefüllbar

Feuerzeug im typischen Vespa-Vintage-Schürzendesign,
wiederbefüllbar
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€ 12.- € 12.-

Glacierter Keramikbecher in traditionellen Vespafarben,
Abmessungen 8,5 x 12cm

Keramikbecher mit Vintage-Vespamotiven,
Abmessungen 8,5 x 12cm

VPCE24 VPCE07

VPCE36

VPCE16

VPCE12

VPCE28

VPCE17

VPCE14

VPCE20

VPCE15

VPCE03VPCE22

VPCE23

VPCE21
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€ 45.-

€ 17.-

€ 28.-

€ 28.-

6- teiliges Mini-Keramikbecherset mit 
Aufdrucken einiger der bekanntesten 
Vespa-Modelle, technische Spezifikationen 
auf der Becherunterseite,
Abmessungen 7 x 7,5cm

2 - teiliges Espressotassenset mit 
klassischem “Vespa Servizio” Aufdruck 
in Geschenkbox

4 - teiliges Espressotassenset mit 
klassischem Vespa Logoaufdruck 
in Geschenkbox

4 - teiliges Espressotassenset mit Vespa-
Logoaufdruck in klassischen Vespa-
farben in Geschenkbox

VPCE60

VPCE51

VPCE52

VPCE50
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VPCE29

VPCE25 VPCE26

VPCE27

€ 12.-

Glacierter Keramikbecher mit Vespamotiven,
Abmessungen 8,5 x 12cm

BECHER / TASSEN

€ 129.-

€ 164.-

Liebevolle, detailtreue Neuauflage des originalen Vespa-Servizio
Emailschildes. Ein spezielles Geschenk für jeden Vespafan!

Emailschild mit Thermometer  

VPBB28

VPPS70

€ 3.-

Geschenkspapierset mit 
Vespamotiven,
Abmessungen 70 x 100cm

VPGW01

VPGW02
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 Artikel nur auf Vorbestellung lieferbar

 Artikel nur auf Vorbestellung lieferbar
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€ 119.- € 119.- € 119.-

TROLLEY SCUDO
Trolley im markanten Vespa-Schürzen-Design, Kunststoff, TSA-
Schloss, arretierbares Teleskopgestänge, mehrstufig ausziehbar, 4 
drehbare Rollen, Gewicht 2,8 kg, Abmessungen 40 x 55 x 20cm
(Maße entsprechen den Handgepäcksbestimmungen)

TROLLEY “98”
Trolley mit geprägtem Vespa-Motiv, Kunststoff, TSA-Schloss, 
arretierbares Teleskopgestänge, mehrstufig ausziehbar, 4 
drehbare Rollen, Gewicht 2,8 kg, Abmessungen 40 x 55 x 20cm
(Maße entsprechen den Handgepäcksbestimmungen)

TROLLEY GO VESPA
Trolley mit Vespa-Motiv, Kunststoff, TSA-Schloss, arretierbares 
Teleskopgestänge, mehrstufig ausziehbar, 4 drehbare Rollen, 
Gewicht 2,8 kg, Abmessungen 40 x 55 x 20cm
(Maße entsprechen den Handgepäcksbestimmungen)

VPTL01 VPTL03VPTL02 VPTL04
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VPSV51 VPSV61

VPSV02 VPSV11

VPSV52 VPSV62

VPSV01 VPSV12

€ 79.- € 39.-

€ 64.- € 59.-

€ 79.- € 39.-

€ 64.- € 59.-

Vinyltasche, Abmessungen 28 x 38 x 15cm Vinyltasche, Abmessungen 22 x 27 x 8cm

Vinyltasche, Abmessungen 36 x 31 x 10cm Vinyltasche, Abmessungen 32 x 37 x 10cm

Vinyltasche, Abmessungen 28 x 38 x 15cm Vinyltasche, Abmessungen 22 x 27 x 8cm

Vinyltasche, Abmessungen 36 x 31 x 10cm Vinyltasche, Abmessungen 32 x 37 x 10cm
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VPSC53

€ 37.-

Kleine Kunstlederumhängetasche mit vielen Details, seitliche 
Gummieinsätze im Vespa-Griff-Design, Metallring im Design des 
typischen Vespa Sitzbank-Hakens, Abmessungen 18 x 23 x 5,5cm

VPSC52 VPSC51

€ 39.-

Kunstlederumhängetasche, seitliche Gummieinsätze im Vespa-
Griff-Design, Metallring im Design des typischen Vespa Sitz-
bank-Hakens, Abmessungen 19 x 22 x 6cm

VPSC16

VPSC12

VPSC11

VPSC13

VPSC14
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€ 49.- € 64.-

Kunstlederumhängetasche für iPad, seitliche Gummieinsätze im 
Vespa-Griff-Design, Metallring im Design des typischen Vespa 
Sitzbank-Hakens, Abmessungen 21 x 27 x 6cm

Große Kunstlederumhängetasche, seitliche Gummieinsätze im 
Vespa-Griff-Design, Metallring im Design des typischen Vespa 
Sitzbank-Hakens, Abmessungen 34 x 26 x 7cm

VPSC61

VPSC62 VPSC26 VPSC25

VPSC27
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VPSB74

VPSB77 VPSB60

VPSB62VPSB80

VPSB76

VPSB79

VPSB75

VPSB78 VPSB61

VPSB63VPSB81

€ 49.- € 49.-

Kunstlederumhängetasche mit Vespa-
Vintage-Motiven im Hochformat,
Abmessungen 26 x 33 x 9cm

Kunstlederumhängetasche mit Vespa-Vintage-Motiven im Quer-
format (passend für 15” Laptop), Fronttasche mit Vespa Logo-
zipper, Abmessungen 35 x 25 x 11m
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VPSB15

VPSB19

VPSB17

VPSB13

VPSB16

VPSB20

€ 44.-

Kunstlederumhängetasche mit Vespa-Vintage-Motiven im Hochformat, Fronttasche 
mit Vespa Logozipper, Abmessungen 26 x 33 x 9cm

€ 44.-

Kunstlederumhängetasche mit Vespa-
Vintage- Motiven im Hochformat, Front-
tasche mit Vespa Logozipper,
Abmessungen 26 x 33 x 7cm

VPSB27VPSB23

VPSB32

VPSB72

VPSB29

VPSB71

VPSB28

VPSB34

VPSB73

TASCHEN

€ 49.- € 49.- € 49.-
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VPSB52

VPSB57

VPSB51

VPSB56

VPSB53

VPSB59

€ 49.-

Kunstlederumhängetasche mit Vespa-
Vintage-Motiven im Querformat (passend 
für 15” Laptop), aufgesetzte Fronttasche 
mit Vespa Logozipper, Abmessungen 35 x 
25 x 11cm

VPSB07

VPSB08

VPSB06

VPSB05

VPSB09

€ 64.-

Große Umhängetasche aus robustem Vinyl, kleines Vespa Logo,
Laptopfach, Metallschließe, Abmessungen 36 x 31 x 10cm
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VPTR12

VPTB11

VPTR11

VPTB12

VPTB14

VPTR13

€ 46.-

€ 39.-

Große Nylontasche mit Vespaaufdruck, 
Abmessungen 50 x 27 x 27cm

Praktischer Nylonrucksack mit Vespaauf-
druck, reflektierende Paspeln, 
Abmessungen 30 x 42cm

TASCHEN

Artikel nur auf Vorbestellung lieferbar

!

!
!

€ 55.-

Praktische Nylon-Umhängetasche mit 
vielen Fächern, kleines Vespa Logo,
Metallschließe, 
Abmessungen 28 x 35 x 5cm

VPSN02

VPSN03VPSN01
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€ 39.-

Praktischer Nylonshopper mit Vespaauf-
druck, Abmessungen 43 x 36 x 9cm

VPSN11VPSN13 VPSN12

VPSD12

VPSD14

VPSD11

VPSD13

VPSD01

VPSD02

€ 42.-

€ 39.-

Tablettasche mit Vespaaufdruck inkl. 
Extratäschchen für Ladegerät, 
Abmessungen 21 x 26 x 3cm

Laptoptasche (bis 15,4”) Innenseite ge-
polstert, Abmessungen 34 x 26 x 4cm

TASCHEN

VPSW02

VPSW01

VPSW03

VPSW04

€ 69.-

Damenumhängetasche aus Lederimitat,
bedrucktes Canvasmaterial unterhalb 
der Patte, Magnetschließe,
Abmessungen 30 x 23 x 9cm
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6058798M004

6058798M002

6058798M003

6058798M001 6058798M007

6058798M006

€ 99.-

Vespa Tunneltasche im Reserverad-Look,
wasserabweisendes Material

TASCHEN174



NR57243B NR57243A

NR57243C

NR42123B NR42123A NR49273

NR06047IA1
24 teiliges Händlerset

NR48993

€ 16.-

€ 63.-

€ 48.-

€ 6.-/Einzelpreis

Div. Vespa Modelle im Maßstab 1:12

Aufwendige, detailgenaue Vespa Modelle im Maßstab 1:6

VESPA 150 VL1T 1954

VESPA 150 VL1T 1954
mit beiwagen

VESPA P200E VESPA P200E

VESPA GTS 300ie super VESPA GTS 300ie super

VESPA GTS 300ie super

Vespa Historic Collection, 24 Modelle im Maßstab 1:32
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Das Unternehmen behält sich jederzeit das Recht technischer oder stilistischer Ände-
rungen vor. Sämtliche Angaben sind unverbindlich. Druckfehler, Farbfehler, Irrtümer 
und Änderungen vorbehalten. In verschiedenen Ländern sind aufgrund gesetzlicher 
Bestimmungen Abweichungen von den hier beschriebenen Modellvarianten und 
Ausstattungen möglich. Die Vespa-Originalersatzteile gewährleisten Qualität und 
erhalten die dauerhafte Leistung Ihres Fahrzeugs.

Importzentrum Faber GmbH · A-1230 Wien · Carlbergergasse 66a
www.faber.at · office@faber.at

www.vespa.at
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